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زالو

کرم قلابدار

کپلک

کند. می تغذیه دیگر جانوران خون از و دارد انگلی زندگی که حلقوی های کرم از

ن در گوشت گاو آلوده زندگی می کند و می تواند وارد بدن ما شود.نوزاد آ

.برگی شکل می باشد و دارد انگلی زندگی که پهن های کرمگروه  از

. دارد انگلی زندگی که لوله ای، دارای دستگاه گوارش دهان و مخرج های کرم از
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( 52/0ج( عایق خوبی برای حفظ دمای بدن . ) (52/0) گی کنند و آب بدنشان از دست نرود و ....خشکی زند

)یک مورد کافی است.(

55/0
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.دنباشمی خودمداراطراف ترکوچکاجرامجذبدارای قدرت -

5/1
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  جای مهر  تعالی باسمه و نام خانوادگی:نام 

 03/03/1401 : تاريخ امتحان  استان گلستاناداره کل آموزش و پرورش  پدر: نام
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 دقیقه 75 : امتحان مدت سوالات هماهنگ پایه نهم )متوسطه اول(  : آموزيشماره دانش

                                3 تعداد صفحه :               1شماره صفحه :  علوم تجربی :درس     1401خرداد نوبت: 

 بارم علی)ع( : جوینده دانش را عزت دنیا و رستگاری آخرت است.امام  رديف
 

 

 انتخاب کنید :  با علامت پاسخ صحیح را    1

 الف(تصویر مقابل مربوط به کدام گروه از بی مهره گان است؟

  کیسه تنان (              4 ( نرم تنان            3(خارپوستان            2بند پایان (1

1 

 تولید کننده است؟یک  کدام خرگوش          گیاه (  مار                     در زنجیره غذایی )عقابب(

 گیاه (               4خرگوش(                 3ر    ما(              2  عقاب(1 

 بجز:شکل دارند گازیهمه سیاره های زیر حالت ج(

  مشتری )برجیس( (          4( تیر )عطارد(        3( کیوان )زحل(              2اورانوس(1

هد؟     ادامه د مسیرخود 2m/s 5/0(درشکل مقابل جرم کل جسم چقدر باید باشد تا خودرو با شتاب د

         کیلوگرم           4 )5/1کیلو گرم             3) 5کیلوگرم           2) 6 کیلوگرم 3( 1
 جای خالی را با کلمات مناسب داده شده  پر کنید :   2

 ارند.دمشابهی  "قرار می گیرند، خواص تقریباردیف( -)ستونالف(عناصری که در یک...................... 

 ر می شود.آن جسم صفشتاب( -)سرعت اگر چند نیروی متوازن بر جسمی اثر کنند..........................ب(

 انی است.از محیط های بیاببیشتر(  -)کمترفسیل در محیط های دریایی........................ج(تنوع 

 نام دارد.جنس (  –) گونه آخرین سطح رده بندی موجودات زنده.............................. د(

1 

 مشخص کنید: با علامت بودن عبارات زیر رادرست یا نادرست   3

    ادرستن     درست                                           محدوده سنی مشخصی دارند. الف( فسیل های راهنما، 

         درستنا     درست                       عامل ایجاد کننده بیماری سیاهک گندم، جانداری پروکاریوت است. ب(

    نادرست     درست    بار الکتریکی ندارد. ، لکول های آبپس مو آب مقطر رسانای جریان الکتریکی نیستج(

    ادرستن     درست                        در فرمول مولکولی سولفوریک اسید، عنصر نیتروژن وجود دارد.      د(

1 

 بدهید؟ هبه سوالات زیر پاسخ کوتا  4

 به فاصله ای که نور در مدت یک سال طی می کند چه می گویند؟الف( 

 برخی اتم ها با از دست دادن الکترون به چه تبدیل می شوند؟ ب(

 ؟چه نام دارد ، مواد غذایی و اکسیژن را از خون مادر به رگ های خونی بند ناف می دهدج( اندامی در رحم

 اثر چرخانندگی یک نیرو را چه می گویند؟ د(

1 

 اصطلاحات زیر را تعریف کنید:  5

 الف( برش نفتی 

 

 سازگانبوم  سامانهب(

 

1 
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 :بچرخد دور  6اگر چرخ دنده بزرگ   در شکل ربرو   6

 می چرخد؟ چند دورالف( چرخ دنده کوچک 

  ....................      Bیا    Aکمتر است؟  کدام چرخ دندهب( سرعت چرخش 
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 دهد.ی مشان نمودار روبرو اثر کربن دی اکسید را بر میزان فتوسنتز در بسیاری از گیاهان ن  7

 کنید: تفسیراین نمودار را 

 

 

5/0 

 آن را بنویسید؟ یک کاربردرا نشان می دهد؟  چه وسیله ایالف( شکل مقابل    8

.........             .................................................................................... 

 برای ارتباط نیاز دارد؟ حداقل چند ماهوارهچیست؟  GPS از منظور( ب

.........            ..................................................................................... 

 

 

1 

 ست:ا دولپهو کدام یک تک لپه دانه آورده شده است، مشخص کنید کدام یک  برخی ویژگی های گیاهان نهان جدول زیر  9

 

 

 
     

 تک لپه ................. .................. .................... دولپه

75/0 

 زیر را کامل کنید؟ جدول مفهومیارسطو گیاهان و جانوران را بر اساس شکل ظاهری به سه گروه تقسیم کرد،   10

 
 

1 

 ارتباط دهید. «  ب» را به موارد مناسب در ستون «  الف» هر یک از موارد ستون   11

 کروکودیل .باتغذیه از حشرات و موش ها در تنظیم جمعیت آن ها نقش دارد

 مار .چشم های آن ها روی سر و سوراخ های بینی روی پوزه ای دراز قرار دارد

 همیاری .ی بردهمزیستی که یک جاندار سود می برد در حالی که جاندار دیگر سود نم ارتباط  نوعی

 همسفرگی .همزیستی است که در آن هر دو جاندار سود می برد نوعی ارتباط
 

1 
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 را نشان می دهد؟ حرکات ورقه های سنگ کرهالف( کدام نوع از   12

  این حرکت ورقه ها را بنویسید؟ یک پیامدب(
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  د؟سه کنیبا هم مقای سیستم تنفسیو  رژیم غذایینوزاد قور باغه با قورباغه بالغ  را از نظر   13
 
 

 

1 

 ی کنید:به آن نیرو وارد م مطابق شکل روبرو پونزی بین انگشتان خود گرفته اید و فرض کنید  14

 ................؟    Bیا  Aشما فشار بیشتری وارد می شود؟  انگشت الف( به کدام

 بنویسید؟ را خود دلیلب( 

 

 

75/0 

 پایانارهزحشرات، عنکبوتیان، سخت پوستان وبه چهار گروه  بند پایانبا توجه به طبقه بندی   15

 به سوالات زیر پاسخ دهید:

 دوزک، درکدام گروه از بند پایان طبقه بندی می شود؟ کفش الف(

 چرا به این گروه از جانوران، بندپایان می گویند؟ ب(

 بنویسید؟را پایان ج( یک دلیل برای پوست اندازی بند

 بند پایان چیست؟کمیاب ترین گروه  د( 

 

 

1 

  مسئله های زیر را حل کنید: )نوشتن فرمول الزامی است(.  16

 کعب که این م فشاریکمترین   متر روی سطح زمین قرار دارد،  3×5×8نیوتن به ابعاد  4000مکعب مستطیلی به وزن  0/5

 پاسگال است؟ می تواند بر روی سطح زمین وارد کند چند

 

ا بدست رحرکت آن شتاب متر بر ثانیه افزایش می دهد.  20ثانیه پس از شروع حرکت، سرعتش را به  5 اتومبیلی در مدت  17

 آورید؟

 

75/0 

 یرد؟گچند نیوتن باید باشد تا اهرم به حالت تعادل قرار  نیروی محرکدر اهرم مقابل   18

( 2m/s10g= ) 
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 مضای مصح دوما       ظر:         ز تجدید ننمره با حروف:                       نمره پس ا         نام و امضای دبیر :                     نمره باعدد:   
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 نمره سؤالات ردیف
 

1 
 

1 

 ص           غ                                                                                      مشخص کنید×صحیح یا غلط بودن جمله های زیر را با 

 □     □ در مایعات با  افزایش عمق مقدار فشار کاهش می یابد (1/1
 □     □ آلودگی نوری از موانع رصد آسمان می باشد. (2/1
 □     □ کلید شناسایی  دو راهی بر اساس صفات جانداران طراحی می شود (3/1
 □     □ سرخس ها دانه های مقاوم تولید می کنند.(4/1

 

1 

  بنویسید)    (شود ؟ حرف مربوط به آن را در داخلجمله های سمت راست به کدام یک از موارد سمت چپ مربوط می 2

  اسطرلاب(1/2)    ( 

  سال نوری(2/2)    ( 

  ترکیب اصلی خورشید(3/2)    ( 

 ( جهت قبله در ایران4/2)    (

 
 

  تعیین زاویه ارتفاع ستارگان  -الف
 بینی وضع هواپیش  -ب
 فاصله خورشید تا زمین  -ج
 مسافتی که نور در یکسال طی می کند  -د
 هلیم -هیدروژن  -ه
 نیتروژن -اکسیژن  -و
 جنوب غربی  -ز

 شمال شرقی-ح

 

1 

 مشخص کنید  ×در سوالهای زیر پاسخ درست را با علامت  0

 کمربند سیارکی بین کدام سیارات واقع شده است ؟ (1/3

 □مریخ و زحلد(     □زهره و زمینج(  □مریخ و مشتریب( □الف( زمین و مریخ  

 ؟ لکه های زرد روی برگ و خوشه های گندم نشان دهنده چه نوع جانداری در این گیاه می باشد(2/3

 □ویروسد(                □قارچج(                 □آغازیانب(                □الف( باکتری 

 گیاهی است که آوند دارد ولی با هاگ تکثیر می شود؟ (3/3

 □سرود(                 □کاج  ج(              □خزه  ب(                □س الف( سرخ

 ؟ساده ترین گروه جانوری که هیچ دستگاهی در بدن خود ندارد (4/3

 □اسفنج ها د(         □کیسه تنانج(            □کرم هاب(              □الف( نرم تنان 

 

1 

 جای خالی را تکمیل کنید. 0

د که باعث افزایش کارایی شش در پرندگان علاوه بر ششها  کیسه هایی به نام ............................. دارن (1/4
 ب اکسیژن می شود جذ

و  و ..................... پر در پرندگان انواع مختلفی دارد پرها را بر اساس شکل و نقش در سه گروه ................ (2/4

 ....................... قرار می دهند.

 

1 

  ادامه سؤالات در صفحه دوم 
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2 
 

 پاسخ کوتاه دهید 5

اگر فقط آثار و شکل برجستگی ها و اجزای سطح خارجی صدف به فسیل تبدیل شود  این فسیل ( 1/5

 چه نام دارد ؟

 گسل را تعریف کنید.( 2/5

 دو بسپار طبیعی مثال بزنید: (3/5

 دو ویژگی ترکیبات یونی را بنویسید. (4/5

 دو تاثیر زیاد شدن کربن دی اکسید در هوا  بر روی کره زمین چیست :  (5/5
 

 

5/2 

نیوتن باشد و اهرم  26نیوتن و اندازه نیروی محرک  06اهرمی به طول یک متر داریم اگر نیروی مقاوم  6

 را بدست آورید در حالت تعادل  قرار گرفته باشد . مزیت مکانیکی آن

 

05/4 

متر جابجا  4/6نیوتن  به اندازه  16نیوتن را با نیروی برابر  26به کمک قرقره متحرکی جسمی به وزن  0

 می کنیم کار نیروی مقاوم در این قرقره چند ژول است ؟
 

 

05/4 

  توضیح دهید در مورد باکتری ها  به طور خلاصه و کوتاه   8

1 

  گان را بنویسیدیک شباهت نهان دانگان و بازدان وت ویک تفا 9

05/4 

   بند پایان به سوالات زیر پاسخ دهیددرباره  14

 ( فراوان ترین گروه بند پایان چه نام دارند ؟1/16

 (  چرا بسیاری از بند پایان پوست اندازی می کنند ؟2/16

 

25/1 

  دو ویژگی مهم پستانداران را بنویسید  11

5/4 

 ادامه سوالات در صفحه سوم 



 باسمه تعالی

 استان گیلانسوالات هماهنگ درس : علوم تجربی دانش آموزان روزانه، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد مدارس 
 

 پایه :  نهم صبح 11ساعت 1041نوبت خرداد سال  اداره  سنجش و پایش کیفیت آموزشی

 دقیقه  04مدت امتحان :   0عداد صفحات :    ت 1041/  40/  40تاریخ امتحان :  نام و نام خانوادگی دانش آموز :
 

 نمره سؤالات ردیف
 

3 
 

12 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید

 ( نقش اولین حلقه زنجیره غذایی چیست؟1/12

( در هرم ماده و انرژی هر چقدر از سمت تولید کننده ها به سمت مصرف کننده ها برویم مقدار 2/12

 ماده و انرژی چه تغییری می کند؟

 سازگان چیست؟( نقش تجزیه کنندگان در بوم 3/12

 

5/1 

  متر را می پیماید . جابجایی این متحرک چند متر است  4متحرکی نصف مسیر دایره ای به شعاع  10

5/4 

کیلوگرم بر روی سطح میزی به حال سکون قرار گرفته است مقدار نیرویی که از  2جسمی به جرم   10

 جانب میز بر این جسم وارد می شود چند نیوتن است 

 

5/4 

سانتی متر را در نظر بگیرید  کمترین فشاری که از  16و  0،  4کیلو گرم و به ابعاد  4/2بی به جرم عمک 15

 ؟ ب این مکعب به سطح زیرین وارد می شود چند پاسکال استنجا

 

1 

 15 جمع نمرات «                                                موفق و پیروز باشید »                                                                    

 



 باسمه تعالی
 استان گیلان مدارس دانش آموزان روزانه، آموزش از راه دور و داوطلبان آزاد 

 0470/  70/  70 تاریخ امتحان : صبح  11    ساعت  4114سال خرداد  نوبت  سنجش و پایش کیفیت آموزشی اداره 

 0تعداد صفحات :     نهم پایه :   علوم تجربیدرس :  راهنمای تصحیح
 

 نمره تصحیحراهنمای  ردیف
 

1 
 

 1 (52/0) غ(   4/1        (52/0) ص( 3/1              (52/0)  ص(  5/1        (52/0)  غ(  1/1 1

 1 (52/0)ز   (  4/5     ( 52/0)   ه (   3/5             (  52/0)   د(  5/5       (52/0) الف ( 1/5 5

 1 (52/0)  د(  4/3    (52/0)   الف(    3/3               (52/0)   ج(  5/3       (52/0) ب(  1/3 3

 1              (52/0)شاه پر –پوش پر  –کرک پر  ( 5/4     0(/52) کیسه های هوادار( 1/4 4

2 

 ( 2/0( قالب خارجی )1/2

 (2/0هم جابجا شده باشند گسل را به وجود می آورند  )(اگر سنگهای دو طرف شکستگی نسبت به 5/2

 (2/0نشاسته ) –(  سلولز 3/2 

 دومورد(2/0در حالت جامد  رسانا نیستند) -در اثر ضربه خرد می شوند -( شکننده هستند4/2

 دومورد(2/0ذوب شدن یخ ها ) -آلودگی هوا -(گرم شدن زمین2/2

2/5 

6   3   =
60

50
      →           مزیت مکانیکی =  

نیروی مقاوم 

نیروی محرک
 مزیت مکانیکی  = 

(52/0(          )52/0(                            )52/0) 

52/0 

5 

 نیروی مقاوم = کار نیروی مقاوم ×(   جابجایی نیروی مقاوم 52/0)      

               J 8  =4/0 × 50   کار نیروی مقاوم = 

              (52/0(             )52/0) 

52/0 

8 
یشتر باکتری ها بی ضرر هستند  باکتری ها  شکل های گوناگون دارند در همه جا پیدا می شوند  ب

 باکتری ها برای پاکسازی محیط زیست هم استفاده می شوند.از
1 

9 
 (52/0هر دو دانه تولید می کنند  ) 

 (2/0گان گل ندارند )بازداننهان دانگان گلدار هستند ولی 
52/0 

10 

 (2/0)( حشرات 1/10

به همین دلیل  بسیاری از آنها  (زیرا سخت بودن اسکلت خارجی جلوی رشد جانور را می گیرد 5/10

 .(52/0پوست اندازی می کنند)

52/1 

 2/0 بدن آن ها از مو یا پشم پوشیده شده است  –غدد شیری دارند  11

15 

 (2/0اولین حلقه هستند که از مواد معدنی مواد آلی می سازند.)تولید کنندگان ( 1/15

 (2/0مقدار ماده و انرژی کاهش می یابد )  (5/15

 (2/0( مولکول های آلی را به مولکول های ساده تجزیه می کنند و باعث برگشت مواد به خاک می شوند)3/15

2/1 

13                                      m  8  =4+4    2/0 = جابجایی 

14                              N 50  =10×5 = m . g  =N  = w 2/0 

12 
N54  =10 × 4/5      وزن  =→     kg   4/5  = m 

 Pa  104 × 4/0    → 𝑁
𝑐𝑚5⁄   4/0   =

54

60
    =

F

A
  =P 

1 

 12 پایان 
 

























07/03/1401  تاريخ امتحان :                                     خراسان جنوبیاداره کل آموزش و پرورش استان                                                                    

علوم تجربی درس :                                                                      آموزش وپرورش اداره سنجش                                                                                
                             پایه نهمهماهنگ   سوالات راهنماي تصحيح                                                                     

 

شماره 

 سؤال
 شرح پاسخ 

ریز 

 بارم

 0.5 25/0هر مورد    در تهیه ی خمیر دندان -ب                            7گروه  -الف 1

 0.5            25/0هر مورد          زیرا تعداد اتم های کربن آن در مولکول کمتر است. -اوکتان          ب -الف 2

 0.5   25/0بله        هر مورد  -منیزیم            ب-الف 3

 0.5   25/0ص       هر مورد -ص                 ب-الف 4

5 

 25/0مقدار و جهت نیروی خالص هر کدام 

  N 10نیروی خالص                                                                                        

 

0.5 

6 

 

 

 

 

 

1.25 

 1   25/0هر مورد       25 -ج       2 -ب     5/0 قرقره متحرک  -الف 7

 0.75   25/0کمتر       هر مورد  -افزایش      ج-کمتر     ب -الف 8

 0.5   25/0زلزله       هر مورد  -امتدادلغز         ب -الف 9

 0.5   25/0فراوان     هر مورد  -راهنما        ب -الف 10

 0.5   25/0ص     هر مورد  -غ       ب -الف 11

 1 5/0مریخ و مشتری  -ج       25/0هیدروژن  -ب       25/0شهاب سنگ یا شخانه  -الف 12

 1.25   25/0د      هر مورد  -5ج       -4الف       -3د       -2ب       -1 13

14 
تولید اکسیژن، غذای جانوران آبزی، ساختن مواد بهداشتی و مکمل های غذایی خصوصا ویتامین ها،استفاده  -جلبک     ب -الف

 (25/0در صنایع غذایی ) ذکر دو مورد هر مورد 
0.75 

15 
 .مناطق مرطوب رشد می کند، قامت کوتاه دارد، در عی نداردوند ندارد ، ریشه ،ساقه و برگ واقآ -هاگ     ج -خزه     ب -الف

 25/0هر مورد دومورد 
1 

 0.5 25/0پوست مرطوب و دارای مویرگ های خونی فراوان    هر مورد  16

 0.75 25/0نرم تنان     هر مورد  -بندپایان     ج -خارپوستان       ب -الف 17

 0.75 25/0بدن دوکی شکل    هر مورد  -نداشتن مثانه -استخوان محکم و توخالی 18

19 
در فصول مناسب مقداری دانه و میوه را در خاک ذخیره می کند و بسیاری از آنها در فصل بهار می رویند و گیاه جدیدی را در 

 جنگل به وجود می آورند.
0.5 

 1 25/0همیاری   هر مورد  -همسفرگی      د -رقابت       ج -الف و ب : شکار و شکارچی   20

21 

 25/0انسانی  فعالیت های  -الف

تولید داروهای فراوان از جانداران، نقش حشرات در گرده افشانی گیاهان ، بررسی فعالیت جانداران به منظور تهیه و تولید  -ب

 25/0مواد و وسایل ) یک مورد( 

0.5 

 

1800 
0 











 0410خردادماههفتم ارم سوالات امتحان نهایی پایه نهم ب

 ىهره 25/0ٌر نَرد                    د( شرخس                    ج( خزه                     ب( اتو            الف( آٌو      1
 ىهره 25/0ٌرنَرد                    د( ىرم تيان          ج( قارچ و جلبک               ب( نرجان          الف( زاگرس     2

 ىهره 25/0ٌرنَرد                      د( غ                            ج( ص                    ب( ص               الف( غ       3

( کً 25/0شتارگان در آشهان بً گَىً ای اشت کً تػدادی از آىٍا بً صَرت و طکل ٌای خاصی دیده نی طَىد.) نَقػیت 4

 (25/0ایو طکل ٌا را بً اطیا و خیَاىات تظبیً نی کييد.)

 (5/0از رشیدن پرتٌَای پر اىرژی و خطرىاک فرابيفض خَرطید بً زنیو جلَگیری نی کيد.) 5

ایو فظار بدون ضػیف طدن بً بخض ٌای دیگر 25/0کً درون ظرفی ندصَر اشت فظار وارد کيیم اگر بر بخظی از نایع  6

 (25/0ایع و دیَاره ظرف نيتقل نی طَد.)ن

 ىهره25/0ٌرنَرد                                                        Aج(                          Dب(                    Aالف(  7

 ىهره 25/0ٌرنَرد                             د( شیاره            ج( قهر                ب( طٍابصيگ     الف( واخد ىجَنی    8

9 

 

   25/0الف( ىیروی غهَدی شطح نی طَد الف   

0 /25ىیرو وارد نی کيد  ٌم اىدازه و خلاف جٍت ب(ٌرگاه جصهی بً جصم دیگر ىیرو وارد کيد جصم دوم ىیز بً جصم اول  

ىدام ٌای ( ولی آوىد آبکظی نَاد شاختً طده در ا25/0آوىد چَبی آب و نَاد نػدىی را از ریظً بً اىدام ٌای گیاه نی برد) 10

(25/0فتَشيتز کييده را بً شراشر گیاه نی برد.)  

 ىهره 25/0ٌرنَرد                               ج( شَراخ تيفصی              ب( بال جلَیی                    الف( طاخک     11

 ىهره (5/0 .)اگر شيگ ٌای دو طرف طکصتگی ىصبت بً ٌم جابً جا ىظده باطيد درزه گفتً نی طَد 12

 (25/0( ولی جاىدار دیگر ىً شَد نی برد ىً زیان نی بیيد.) 25/0ٌهصفرگی یک جاىدار شَد نی برد)در  13

 (25/0( و اىگل شَد نی برد.)25/0در اىگلی نیزبان زیان نی بیيد )

 ىهره 25/0ٌرنَرد                 د( ویروس                   ج( باکتری                  ب( قارچ                 الف( جلبک    14

 ىهره 25/0ٌرنَرد             تخهگذار: پلاتی پَس)ىَک اردکی(       کیصً دار: کاىگَرو        ىَزاد: آبظض    بالؼ: طض  15

 ىهره 25/0ذکر دو نَرد ٌر نَرد             ( ىداطتو نثاىً     3       ( بدن دوکی طکل 2    ( داطتو اشتخَان تَخالی  1 16

 ىهره 5/0کييده)گیاه( باطد در صَرتی کً نَش نصرف کييده اشت.    خلقً اول زىجیره باید یک تَلید  17

18                              m/s 01   ; 120   ÷ 0021      =متوسط تندی=   مسافت  ÷  زمان 

                               12/0      12/0                               12/0                                                                                        
19                                    (Pa )  2m / N  50  ;2m 6  ÷N 300  ; ىیرو ; فظار÷ شطح 

                                         25/0    25/0  25/0                          25/0 

 ; بازوی ندرک 8+  4;  12(  25/0)  20

                                     Cm12         بازوی ندرک 

 (25/0;                      ; نزیت نکاىیکی )      ;                3  ( 25/0)              

                                   Cm 4            بازوی نقاوم 

 در تصدیح ىظر ٌهکاران ندترم نی باطد 
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 نام آموزشگاه :                      
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 بسمه تعالي     

 وزارت آموزش و پرورش
اداره کل آموزش و پرورش استان یزد

 و پایش کیفیت آموزشی سنجش

 علوم تجربي نام درس :
 7/3/1401 تاریخ امتحان :
 4 تعداد صفحه :
 17 تعداد سؤال :

 صبح 9:30 : زمان شروع

 هدقيق  70وقت: 

 

 آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوک   با ت بخوانيد وضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دق  

 : مصحح اول نام و نام خانوادگی

 نمره با عدد                                      
 

                                                         نمره با حروف

                              : مصحح دومنام و نام خانوادگی 

 نمره تجدید نظر با عدد                                    
 

                                                نمره تجدید نظربا حروف

 بارم سؤالات ردیف

 

 

1 

 انتخاب کنید.در هر مورد عبارت صحیح داخل پرانتز را 

 ر آنها است.د ها(قارچ –ی وجود) آغازیان دهندههای گندم، نشانسیاه شدن خوشه لکه زرد روی برگ و الف(

 است. حلقوی(  –ای لوله –) پهن  هایای از کرمب( کرم آسکاریس نمونه

به  گسل ( –ه اگر شکستگی سنگهای پوسته زمین همراه با جابجایی سنگهای دو طرف شکستگی باشد )درزج( 

 .وجود می آید

 شود. های مخروط ماده تشکیل میها روی پولکدانه( نهان دانگان -بازدانگان  ) د( در

 

 
  1 

 

  2 

 عبارت صحیح و غلط را مشخص کنید.

 شود.حتماً بین فلز و نافلز تشکیل میاشتراکی )کوالانسی ( الف( پیوند 

 شوند.تولیدکننده نامیده میاولین حلقه هر زنجیره غذایی، جانداران ب( 

 فاده از ستارگان منحصر به شب نیست.ج( جهت یابی با است

  های بالایی هستند.تر از لایههای زیرین قدیمیهای رسوبی، لایهلایه توالی در د( 

 

 

  1 

 

 

 

 

 

  3 

 در هر سوال گزینه مناسب را انتخاب کنید - سوالات تستی 

 خرچنگ از چه نوعی است؟رابطه بین شقایق دریایی و  -1

  د( همسفرگی                ( شکار و شکارچیج                ب( همیاری                  الف( انگلی

 کیلوگرم باشد و به آن نیرو وارد کنیم. چه شتابی خواهد گرفت؟ 8جرم جسم با توجه به شکل اگر  -2

  متر بر مجذورثانیه 1الف( 

  ورثانیهمتر بر مجذ10ب( 

   متر برمجذورثانیه 640ج( 

  د( شتابی نخواهد گرفت.

آن چه وارد بر اگر بادکنک پر از بادی را از کف استخر پر از آب به بالا بیاوریم، به ترتیب حجم و فشار  -3

 کند؟تغییری می

  ثابت –د( کم            د زیا –ج( کم                         زیاد  –ب( ثابت              کم  –الف( زیاد 

 کدامیک از ترکیبات زیر یونی است؟ -4

   د( سدیم فلوئورید           ج( متان                                    ب( شکر         الف( اتیلن گلیکول 

 های سنگ کره چیست؟ترین عامل حرکت ورقهمهم -5

  د( زمین لرزه        ج( چین خوردگی         فتی خمیرکره ب( جریان همر       الف( نیروی گرانش 
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 17 تعداد سؤال :
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  4 

 پاسخ دهید.درباره عناصر به سوالات زیر 

 ها مؤثر است؟عنصری است که در رشد استخوانالف( 

 ب( با توجه به مدل اتمی بور، کدامیک از عناصر در یک گروه قرار دارند؟

 

 

 

 

                                    (A)                                (B) (C)  

 

 

 5/0 

 

 

  5 

 نقشه مفهومی زیر را کامل کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 5/0 

 

 

  6 

 تفاوت هریک از موارد زیر را بنویسید. )هرکدام یک مورد(

 :مسافت وجابجاییالف( 

 

 ب( جاندار یوکاریوت و جاندار پروکاریوت:

 

 ری:ج( همسفرگی و همیا

 

 

 

5/1 

 

 

  7 

تر دهد. نیرو به کدام قسمت دستگیره وارد شود تا دستگیره راحتشکل مقابل دستگیره دری را نشان می

 بچرخد؟ برای پاسخ خود دلیل بیاورید.

 

 

 

 

 

 75/0 
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جملات در هریک از جملات زیر غلط علمی را پیدا کرده و درست آن را داخل پرانتز بنویسید. ) از تغییر فعل 

 خودداری کنید.(

 گویند. ) ...........................(گردد، شهاب میالف( به جرمی آسمانی که تحت تأثیر نیروی گرانش به دور سیاره می

شود که برابر یکصد و پنجاه هزار کیلومتر می گفتهفاصله خورشید تا زمین واحد نجومی ، به ب( در علم نجوم 

 است. ) ............................................(

 

 

 5/0 



 

 

 

 
 
 

 
 

 3 

 شماره داوطلب :                                                                          

 نام :                                            

نام خانوادگي :                                                                                             

 ر:                                                                                                         نام پد

 نام آموزشگاه :                      

                                                                                                                                                          نهم : پایه 

 بسمه تعالي     

 وزارت آموزش و پرورش
اداره کل آموزش و پرورش استان یزد

 و پایش کیفیت آموزشی سنجش

 علوم تجربي نام درس :
 7/3/1401 تاریخ امتحان :
 4 تعداد صفحه :
 17 تعداد سؤال :

 صبح 9:30 : زمان شروع

 هدقيق  70وقت: 

 

 

 

  9 

 برای هریک از موارد زیر دلیل علمی بیاورید.

 ها جزو سبزیجات نبوده و گیاه نیستند.الف( قارچ

 

 دارد. های بلوط دامنه زاگرس اهمیتب( وجود سنجاب ایرانی برای حفظ جنگل

 

 حیات در عطارد و مشتری وجود ندارد. ن  ج( امکا

 

 

 

 

 5/1 
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 یک فایده یا کاربرد هریک از موارد زیر را بنویسید.

 گلسنگ:                                                     ب( گل انگشتانه:الف( 

 

 د( باکتری:       ج( فسیل:                                                   

 

 

 

  1 
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 های موجود در داخل پرانتز برای هر جمله یک مورد را انتخاب کنید و جلو عبارت بنویسید.از گزینه

 شقایق دریایی(  -ایدوکفه –کرم برگی شکل  –رتیل  -خرخاکی –کرمک  –کرم خاکی  -لیسه-) توتیا 

 ای دارد. ) ........................................(صبی و گوارش سادهالف( جانداری است که بدنی پهن داشته و دستگاه ع

 .....................(.......اندام حرکتی)پا( دارد. ) ........... 8ب( جانداری از دسته بندپایان است که 

 ............(آید. ) ...........................تن است که از آفات گیاهی به شمار میجانداری نرمج( 

 دهد. ) ...........................(د( در بدن این جاندار دستگاه گردش آبی وجود دارد که کار چندین دستگاه را انجام می

 شود. ) .........................................(ه( جانوری جزو کیسه تنان است که جابجا نمی

 

 

 

 25/1 
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باشد، برای حرکت اسب به سمت  5نیوتون باشد و مزیت مکانیکی قرقره  2500وزن اسب  با توجه به شکل اگر

 بالا چه مقدار نیرو نیاز است؟ )نوشتن فرمول الزامی است.(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 75/0 
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 شماره داوطلب :                                                                          

 نام :                                            

نام خانوادگي :                                                                                             

 ر:                                                                                                         نام پد

 نام آموزشگاه :                      

                                                                                                                                                          نهم : پایه 

 بسمه تعالي     

 وزارت آموزش و پرورش
اداره کل آموزش و پرورش استان یزد

 و پایش کیفیت آموزشی سنجش

 علوم تجربي نام درس :
 7/3/1401 تاریخ امتحان :
 4 تعداد صفحه :
 17 تعداد سؤال :

 صبح 9:30 : زمان شروع

 هدقيق  70وقت: 
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 دار به سوالات پاسخ دهید.با توجه به جانوران مهره

 گذار نام ببرید.الف( یک پستاندار تخم

 برید که جزو دسته سوسمارها باشد.ب( یک خزنده نام ب

 

 5/0 
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 دهد.یک بالابر هیدرولیکی را نشان می شکل زیر

 کند؟الف( این بالابر طبق کدام اصل فیزیکی کار می

 

 نیوتون و  400تر برابر ب( اگر نیروی وارد بر سطح مقطع کوچک

 سانتی متر مربع باشد، فشار  4مساحت سطح مقطع کوچک برابر 

 تر چند نیوتون بر سانتی متر مربع است؟د بر سطح مقطع بزرگوار

 )نوشتن فرمول الزامی است.(

 

 

 

 

 

 

 

  1 
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 باتوجه به گیاهان به سوالات زیر پاسخ دهید.

 الف( حجمی از آب و موادمعدنی که در آوندچوبی جریان دارد، چه نام دارد؟

 ای نام ببرید.ب( یک گیاه دولپه

 در ریشه را بنویسید. ج( نقش تار کشنده

  

 

  

  1 

 

 16 

جاری میآسانتروجود دارند. به نظر شما کدامیک جداگانه ظرف در دو 22H10Cو  26H12Cهای هیدروکربن

 چرا؟ شوند؟

 

 

 

 5/0 

 

 17 

 عامل نام ببرید که باعث کاهش تنوع زیستی شده است.دو 

 

 

 

 

 5/0 

 15 جمع بارم
 «موفق و سربلند باشید» 



 



 



 باسمٍ تعالی

 4تعداد صفحات :     متوسطه اول علوم تجربی   درس : هماهنگ سؤالات

 دقیقه  56 مدت امتحان :  صبح8:ساعت شروع  1431 / 30 / 11 :تاریخ امتحان  نهن :  پایه

 : دانش آموز نام و نام خانوادگی

 
 دور راه از آهوزشداوطلبان آزاد و  ،آهوزان دانش

 1431     ماه سال  در نوبت خرداد مدارس
 و پایش کیفیت آموزشیسنجش اداره 

 

 ومزٌ سؤالات ردیف
 

  ومزٌ(5/0مًاد ي وقش آوُا در سودگی)-فصل ايل☜ 

 25/0 ....................  ؟ زاضز ًقف ذَى ّوَگلَتیي ؾاذتاض زض ػٌهطكلعی کسام 1

 زاضز؟ Mg12 هٌیعیَم ػٌهط تا هكاتْی ذَال ظیط ػٌانط  اظ کساهیک 2

 Na11ؾسین( ز                           Be4تطلین (ج                     C6 کطتي( ب                             N7ًیتطٍغى( الق    
25/0 

  ومزٌ(5/0)یکدیگز با َا اتم رفتار-ديم فصل☜ 

  Fٍ كلَئَض Liتا تَجِ تِ هسل اتوی ػٌانط لیتین  3

پیًَس ایي زٍ اتن تطای تكکیل لیتین كلَئَضیس ، یًَی اؾت یا اقتطاکی؟هكرم کٌیس ًَع  -الق  

                                                              هحلَل ایي تطکیة زض آب ضؾاًای الکتطیؿیتِ اؾت یا ًاضؾاًا؟                               -ب
F                                                                                                                       

 

5/0 

  ومزٌ(5/0)سودگی بزای بُتز محیطی دوبال بٍ-سًم فصل☜ 

 جاضی هی قَز ؾرت تط Aاظتقطیط ًلت ذام تسؾت آهسُ اًس ٍ ّیسضٍکطتي AٍB ّیسضٍکطتٌْای 4

 تاقس؟ A(   کسام هی تَاًس ّیسضٍکطتي    10H4C         ٍ18H8Cهكرم کٌیس اظ تیي ایي زٍ    )    
25/0 

 ؟قَز هی ههطف اکؿیس زی کطتي ، کطتي چطذِ اظ هطحلِ زضکسام 5

 هَاضز ب ٍ ج(ؾَظاًسى ؾَذت كؿیلی                    ز(ج           تٌلؽ جاًَضاى      (كتَؾٌتع             ب (الق
25/0 

  ومزٌ( 75/0چیست؟) حزکت-چُارم فصل☜ 

زٍچطذِ ؾَاضی هؿاكت 100 کیلَهتطی زٍقْط ضا طی 4ؾاػت طی کطزُ اؾت .اگط كانلِ هؿتقین زٍقْط80 کیلَهتط تاقس  6

 ؾطػت هتَؾط ایي حطکت چٌس کیلَهتطتطؾاػت تَزُ اؾت ؟)ًَقتي كطهَل العاهی اؾت(

 
75/0 

  ومزٌ(5/0ویزي)-پىجم فصل☜ 

 پطٍاظ کٌس  اضتلاع ثاتتکسام ًیطٍّای ٍاضز تط َّاپیوا تایس هتَاظى تاقٌس تا  تتَاًس زض  7

 

 

25/0 

 زازى ًیطٍی انطکاک تِ ها کوک هی کٌس؟  اكعایف یک هَضز هثال تعًیس کِ زض آى 8

 
25/0 

  (ومز5/0ٌ)ای يرقٍ ساخت سمیه-ششم فصل☜ 

 نحیح ٍ ؿلط جولات ظیط ضا هكرم کٌیس 9

 ⃝ؽ          ⃝ل      .تكکیل ضقتِ کَُ ظاگطؼ ًتیجِ حطکت زٍضقًَسُ ٍضقِ ػطتؿتاى ٍ ٍضقِ ایطاى اؾت-الق

 ⃝ؽ           ⃝ ل              .گؿل تِ ٍجَز هی آیس ،ّای زٍططف قکؿتگی جا تِ جاقسُ تاقٌس اگطؾٌگ-ب

 

5/0 

 «ی ديم ی سًالات در صفحٍادامٍ»  

 

 
 

1صفحٍ   



 باسمٍ تعالی

 4تعداد صفحات :     متوسطه اول علوم تجربی   درس : هماهنگ سؤالات

 دقیقه  56 مدت امتحان :  صبح8:ساعت شروع  1431 / 30 / 11 :تاریخ امتحان  نهن :  پایه

 : دانش آموز نام و نام خانوادگی

 
 دور راه از آهوزشداوطلبان آزاد و  ،آهوزان دانش

 1431     ماه سال  در نوبت خرداد مدارس
 و پایش کیفیت آموزشیسنجش اداره 

 

 ومزٌ سؤالات ردیف
 

  ومزٌ(5/0سمیه ) گذشتٍ اس آثاری-َفتم فصل☜ 

 25/0 .ٍجَز شذایط ..........................   تیاًگطٍجَز جٌگل ٍ آب ٍ َّای گطم ٍ هططَب زض گصقتِ آى هٌطقِ اؾت 10

 ؟قطاض ًگطكتِ اؾتزض کساهیک اظ كؿیلْای ظیط تسى جاًساض زٍض اظ ػَاهل تجعیِ کٌٌسُ  11

 

 

 

 هاّی-ز                هطز ًوکی  -ج              هاهَت زض یرچال طثیؼی  -ب             حكطُ زض نوؾ گیاُ  -الق

25/0 

  ومزٌ(25/1آن) آثار ي فشار-َشتم فصل☜ 

 زاذل ؾوت تِ پاکت زّین ازاهِ هکیسى تِ اگط ، پاکت  اظ ًی تا آتویَُ ًَقیسى اظ پؽ چطا زّیس تَضیح ككاض انَل اؾاؼ تط 12

 قَز؟ هی هچالِ

 

 

 

5/0 

 اؾت؟ زضؾت ظیط ضاتطۀ کسام تٌاهین،  P1  ،P2  ،P3 تطتیة تِ ضا3، 2، 1  ظطٍف زض ككاض هقساض اگط. زاضز ٍجَز آب ظیط ظطٍف زض 13

 .(زلیل اًتراب ذَز ضا تَضیح زّیس)

   P1  =P2  >P3الق(

   P1  >P2  >P3 ب(

   P1  <P2  <P3 ج(

   P1  =P2  <P3 ز(

                                                                                           (1   )                              (2(                                )3) 

75/0 

  ومزٌ(5/1ماشیه َا)-وُم فصل☜ 

 هعیت هکاًیکی ضا زض قکل ظیط تسؾت آٍضیس. 14

  
 

75/0 

، تطای  10هتطی ضا تالا تطٍز ٍ ترَاّس اظ ؾطح قیثساض تا هعیت هکاًیکی  25/0اگطكطزی ترَاّس تا نٌسلی چطخ زاض یک اضتلاع  15

 ضاحتی کاضذَز اؾتلازُ کٌس تٌظط قوا تایس اظ ؾطح قیثساض چٌس هتطی اؾتلازُ کٌس؟

 

 
75/0 

 «ًم سی ی سًالات در صفحٍادامٍ»  

 
 

2صفحٍ   



 باسمٍ تعالی

 4تعداد صفحات :     متوسطه اول علوم تجربی   درس : هماهنگ سؤالات

 دقیقه  56 مدت امتحان :  صبح8:ساعت شروع  1431 / 30 / 11 :تاریخ امتحان  نهن :  پایه

 : دانش آموز نام و نام خانوادگی

 
 دور راه از آهوزشداوطلبان آزاد و  ،آهوزان دانش

 1431     ماه سال  در نوبت خرداد مدارس
 و پایش کیفیت آموزشیسنجش اداره 

 

 ومزٌ سؤالات ردیف
 

  ومزٌ(5/1)وگاَی بٍ فضا-َمد فصل☜ 

 ًیطٍی جاشتِ تأثیط تحت کِ .............................اؾت ٍ ..................... .....................   ٍ ..................... ٍ اظ ػظین ای هجوَػِ کْکكاى، 16

 .قسُ اًس جوغ کٌاضّن، زض هتقاتل، گطاًكی
1 

 5/0 .تٌَیؿیس هَضز زٍ( ههٌَػی ّای قوط)ّا هاَّاضُ کاضتطز اظ 17

  ومزٌ(5/1)گًواگًوی جاوداران-َمیاسد فصل☜ 

 25/0 .اؾت گیاّاى ایي زض......................  ٍجَز زٌّسُ ًكاى گٌسم، ّای ذَقِ قسى ؾیاُ ٍ تطگ ضٍی ظضز ّای لکِ 18

 ؾلؿلِ جاًساضاى ضا ًام تثطیس. 5تا تَجِ تِ قکل  19

 

25/1 

  ومزٌ(25/1)دویای گیاَان-َمدياسد فصل☜ 

 کٌیس. کاهل ضا جسٍل زض قسُ ذَاؾتِ ّای قؿوت 20

 

75/0 

ّؿتن؟ گیاّی چِ هي 21  

 "کٌن هی ایجاز ظهیي ضٍی هاًٌس هرول پَقف ٍ ًساضم ظیازی اضتلاع کِ ّؿتن ظهیي ضٍی گیاّاى تطیي قسیوی اظ"

  ذعُ  ز(                            زاًِ ًْاى  ج( ؾطذؽ                              ب(                         تاظزاًِ الق(
25/0 

گیاّاى گلساض ضا ًْاى زاًِ هی گَیٌس؟چطا 22  

 

 

 

25/0 

  ومزٌ(5/1)جاوًران بی مُزٌ-َمسیشد فصل☜ 

 .کٌیس کاهل ضا آى زّس، هی ًكاى ضا تٌسی یک طثقِ ظیط هلَْهی ًقكِ 23

 

25/1 

 چطا تطذی اظ جاًساضاى پَؾت اًساظی هی کٌٌس؟ 24

 

 

25/0 

 «م چُاری ی سًالات در صفحٍادامٍ»  

 

 

 

3صفحٍ   



 باسمٍ تعالی

 4تعداد صفحات :     متوسطه اول علوم تجربی   درس : هماهنگ سؤالات

 دقیقه  56 مدت امتحان :  صبح8:ساعت شروع  1431 / 30 / 11 :تاریخ امتحان  نهن :  پایه

 : دانش آموز نام و نام خانوادگی

 
 دور راه از آهوزشداوطلبان آزاد و  ،آهوزان دانش

 1431     ماه سال  در نوبت خرداد مدارس
 و پایش کیفیت آموزشیسنجش اداره 

 

 ومزٌ سؤالات ردیف
 

  (ومز5/1ٌ)دار مُزٌ جاوًران-دَمچُار فصل☜ 

 .زّیس پاؾد ؾَالات ایي تِ زاضاى هْطُ هَضز زض 25

 زاضز؟ تؼلق زاضاى هْطُ اظ گطٍُ کسام تِ ؾوٌسض( الق

 هَضز( یک)اؾت؟ کطزُ ؾاظگاض آب زض ظیؿتي تطای ضا ؾلطُ هاّی ٍیػگی کسام( ب

 هَضز( یک)اؾت؟ کطزُ ؾاظگاض آؾواى زض کطزى پطٍاظ تطای ضا گٌجكک ّا ٍیػگی کسام( ج

 گیطًس؟ هی قطاض پؿتاًساضاى اظ گطٍُ کسام زض جٌیي پطٍضـ ًظط اظ ّا کلتاض( ز

1 

 .کٌیس ًاهگصاضی ضا قسُ ذَاؾتِ هَاضز هقاتلهاّی  قکل زض 26

 ........................................... الق

  ............................................ ب

 

 

5/0 

  (ومز25/1ٌ)باَم سیسته-دَمپاوش فصل☜ 

 تاقس؟ هی گیاّی ٍ جاًَضی ّای گًَِ اًقطاو ػاهل ٍ ظیؿتی تٌَع کاّف تطای ذطط تطیي هْن ظیط ػاهل کسام اهطٍظُ 27

 اًؿاًی ّای كؼالیتز(                        ظلعلِ ج(                  ؾٌگ قْاب ؾقَطب(                           تٌساى ید الق(
25/0 

تـصیِ ٍ گٌجكگ اظ گٌسم  یًَجِ اظ نحطایی هَـ هاًٌس ػلق ذَاضاًی ٍ هی کٌٌس ؿصاؾاظی ذَضقیس ًَض کوک تِ گٌسم ٍ یًَجِ 28

 .هی قًَس ػقاب طؼوۀ نحطایی هَـ ٍ ٍگٌجكک هی کٌس تـصیِ نحطایی هَـ اظ ضٍتاُ. ًوایسهی 

 گٌجكک ّا جوؼیت زض تـییطی چِ هَـ حصف نَضت زض ؟، آًْا ضا تکكیسچٌستاؾت ؿصایی ّای ظًجیطُ تؼساز تالا هتي زض

 چطا؟قس؟ ذَاّس ایجاز

 

 

 

 

1 

  امام علی )ع(   """"".نگردد پشیمان نماید مشورت که کسی و نشود، سرگردان جوید خیر که هر""""" 

 جمع ومزات«                                                مًفق ي پیزيس باشید »  

 

 

 

15 

 
4صفحٍ   



 باسمه تعالی

 ضاٌّوای تصحیح اهتحاى ّواٌّگ زضس: 

   علوم تجربی

 هتَسطِ اٍل
     

  صبح8  شطٍع:ساػت 
 زقیقِ 56هست اهتحاى: 

 ....تؼساز کل صفحات :  1شواضُ صفحِ :  1001 / 00 /11: تاضید اهتحاى  نهن :   پایِ

 و پایش کیفیت آهوزشی سنجش اداره   1001    هاه خرداد  هساضس زض ًَتت آهوزش از راه دورداوطلبان آزاد و  ،دانش آهوزان

 

 تاضم ضاٌّوای  تصحیح ضزیف

 25/0 (25/0آّي) 1

 25/0 (25/0گعیٌِ ج(تطلین) 2

 5/0 (25/0)ب:ضساًا–( 25/0الف:یًَی) 3

4 81H1C (25/0) 25/0 

 25/0 (25/0)گعیٌِ الف(فتَسٌتع 5

  (25/0)هتَسط سطػت ; جایی تِ جا تطزاض شسُ / صطف ظهاى هست 6

                                              km/h20(25/0) ;سطػت هتَسط        h4/km80 (25/0)سطػت هتَسط;
75/0 

 25/0 (25/0)ًیطٍی ٍظى ٍ ًیطٍی تالاتطی 7

 25/0 (25/0ذَزضٍّاٍ...)یک هَضز ،شیاضّای لاستیککفش کٌََّضزی،ظًجیط چطخ 8

 5/0 (25/0(     ب:صحیح)25/0الف:غلط) 9

 25/0 (25/0ظغال سٌگ) 10

 25/0 (25/0گعیٌِ (هاّی ) 11

(ایي اذتلاف فشاض سثة هچالِ شسى پاکت تِ 25/0زاذل آى تیشتط هی شَز ) َّای فشاض اظ  ذاضج پاکت َّای چَى فشاض 12

 (25/0زاذل هی شَز)
5/0 

  (5/0)چَى فشاض زض هایؼات تِ اضتفاع ٍاتستِ است  (25/0)گعیٌِ ز  13

14   2;3-5     (25/0) 

               5/1;2÷3  (5/0)    

 

15  

    
            (5/0) 

   5/2X=    (25/0) 

 

جاشتِ گطاًشی  ًیطٍی تأثیط تحت کِ است ای ستاضُ تیي فضای ٍ گطزٍغثاض گاظّا، ستاضگاى، اظ ػظین ای هجوَػِ کْكشاى، 16

 (25/0ّط هَضز )ّن جوغ شسُ اًس. هتقاتل، زض کٌاض
 

  (25/0ّط هَضز )هراتطاتی، َّاشٌاسی،تؼییي هَقؼیت، هسیط یاتی،ًظاهی ٍ........ 17

  (25/0).است گیاّاى ایي زض قاضچ ٍجَز  ًشاى زٌّسُ 18



 باسمه تعالی

 ضاٌّوای تصحیح اهتحاى ّواٌّگ زضس: 

   علوم تجربی

 هتَسطِ اٍل
     

  صبح8  شطٍع:ساػت 
 زقیقِ 56هست اهتحاى: 

 ....تؼساز کل صفحات :  1شواضُ صفحِ :  1001 / 00 /11: تاضید اهتحاى  نهن :   پایِ

 و پایش کیفیت آهوزشی سنجش اداره   1001    هاه خرداد  هساضس زض ًَتت آهوزش از راه دورداوطلبان آزاد و  ،دانش آهوزان

 

 

  (25/0ّط هَضز )تاکتطیْا،آغاظیاى  ،قاضچْا ،گیاّاى،جاًَضاى  19

  (25/0ّط هَضز )الف(آًٍس آتكشی  ب(اًتقال آب ٍ هَاز هؼسًی)شیطُ ذام( ج( جصب آب ٍ هَاز هؼسًی 20

  (25/0)ذعُ ّا 21

  (25/0)هی گَیٌس. اًس ٍ تِ ّویي ػلت تِ آًْا ًْاى زاًِ ّای گیاّاى گلساض زض هیَُ هحصَض شسُ زاًِ 22

23 

 (25/0ّط هَضز )

 

  (25/0).گیطز جلَی ضشس جاًَض ضا هیتَزى اسكلت ذاضجی،  سرتچَى  24

شكل ٍ ًساشتي هثاًِ اظ جولِ ایي  ٍ هحكن، تسى زٍکی ّای تَذالی استرَاىالف(زٍ ظیست   ب(زاشتي آتشش ٍ تالِ  ج( 25

 (25/0ّط هَضز )زاض پستاًساضاى جفتز( ّاست ٍیژگی
 

  (25/0ّط هَضز )هرطجی –سیٌِ ای  26

  (25/0)اًساًی ّای ز(فؼالیت 27

 (25/0).ػقاب تایس اظ گٌجشک تغصیِ کٌس، چَى کاّش هی یاتس-(25/0)ّط هَضز سِ ظًجیطُ 28

 

 

 

 

 "لطفاَ زض صَضت زازى پاسد صحیح زاًش آهَظ، ػلی ضغن ایٌكِ زض پاسد ًاهِ شکط ًشسُ، ًوطُ تؼلق گیطز"☜

 

 15 جوغ تاضم                                                                                ذساقَت                                                                         

یونجه و 

 گندم

 موش صحرایی
 روباه

 عقاب
 گنجشک



 تعالي همساب

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان خانوادگی:                                  نام و نام
 اداره سنجش
 .............................مدیریت آموزش و پرورش 

 یعلوم تجرب    م درس:نا

 دقیقه 01 امتحان: مدت 11/3/1111 امتحان: تاریخ                                  نام پدر:

 صفحه  3 سوالات در صبح 11 ساعت امتحان: :دبیرستان

                          مصحح:و امضای انوادگی نام خ نام و                                          :با حروفجمع نمره                                                                                                  عملی: -نمره شفاهی :نمره کتبی
 

 هنمر 1411ماه  ردادخنوبت  ر درش از راه دودانش آموزان ، داوطلبان آزاد و مدارس آموز پایه نهمامتحانات هماهنگ استانی  ردیف

 سخ مناسب را در محل های تعیین شده بنویسید.توکل به خدا با آرامش کامل لطفاً با مطالعه دقیق سؤالات، پا موفقیت برای شما با یاد وضمن آرزوی  دانش آموز عزیز:
 

 1صفحه 

 

1 

 پرانتز کامل کنيد.  داخل  به کمك کلمات  را  زیر جملات 

 ( کیسه تنان ،ان نتنرم ) .دارند يآهک يهستند که اسکلت.......................... گروه  نیزرگترب،  ها مرجانالف( 

 (مسی ، یآهن ).دنزن يزودتر زنگ م   ...............................    ظروف،  کسانی طیدر شرا  ب(

5/1 

2 

 .مشخص کنيد )غ(  با   غلط را جملات  جملات صحيح را با )ص( و

 )            ( د.کنن يسقوط م  ها انوسیاقشهاب سنگ ها در  شتریبالف( 

 ( )             .صورت مي گیرد داد و ستد الکترون يونی بیترک کی لیدر تشکب( 

 (            . )ندبر يم هر دو جاندار سود سفرگيهم رابطه  درج( 

05/1 

3 

 انتخاب کنيد. را  گزینه ترین صحيح 

 چه تعداد الکترون به اشتراک گذاشته است ؟ ، اکسیژناتم (    O2H)     آب مولکول  ساختار در *( 

 1د(                        2ج(                          3ب(                         4الف( 

 .شود  يم افتیهای خاموش آتش فشان  ۀاطراف دهان در و وجود دارد  دیاس کیدر ساختار سولفوره ک ینافلز( *

  ژنیاکس(  د                         فسفر(  ج                      دروژنیه(  ب                              گوگرد( الف

 .شوديها در هر سطح .................. م........... و تعداد نمونهه .......سمت سلسل هنه باز گوجانوران  یاعضا نیشباهت ب*( 

 ترشیب -تر کم( د                       ترشیب - ترشیب( ج                ترکم - ترشیب( ب                   ترکم -تر کم( الف

 است؟ حرکتيع چه نومربوط به  ،نمودار روبرو*( 

 با سرعت ثابتب(                                                  شتابدار (الف

 بدون حرکتد(                                                   کنواختی (ج

   

 

 

1 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

1 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 (یك مورد اضافی .ديبه هم وصل کن) ست؟در سمت راست ااز جانداران  كیسمت چپ، مربوط به کدام  یها یژگیاز و كیهر 

  

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

V(m/s) (سرعت) 

 کنند يم يزندگ  ه گوارش ما،ها در دستگاآن دیاز انواع مف يبعض آغازیان

 اباکتریه از آنهاست يرشد انواع یبرا يمناسب طیراکد مح یاآب ه

 مي باشد این گروهمخمر از  ویروس ها

 ندارند (يسلولیاخته ای )گروه ساختار  نیا رچهااق

t(m/s)(زمان) 

 دام های پیشرفته دارندندر ساختار خود اگروه  نیا

 سوالات در صفحه بعدادامه 



 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 
 اداره سنجش

 .............................پرورش آموزش و  تیمدیر

 علوم تجربی   م درس:نا

 دقیقه 01 امتحان: مدت 11/3/1111 امتحان: تاریخ                              نام پدر:    

 صفحه 3سوالات در  صبح 11 ساعت امتحان: :دبیرستان
 

 نمره 1411ماه  خرداد از راه دور در نوبت رس آموزشزاد و مداآ طلبان، داو دانش آموزان پایه نهمامتحانات هماهنگ استانی  ردیف

 

 2صفحه 

 

5 

 .دهيد پاسخ کوتاه  ریلات زسوابه 
   بنویسید.را  لیفس لیتشک یلازم برا طیشرا مورد از الف( دو

 1- ....................................................................................................     ...2-  .......................................................................................................... 

 .....  چرا؟........ ؟کمتر مي شود یا بیشترفشار هوا پیش مي رویم ،   يمناطق کوهستانمناطق ساحلي به  هرچه از ب( 

....................................................................................................... 
 ............................................................................................ روی شتاب آن دارد؟ ثیری أچه ت ،کاهش جرم اتومبیل مسابقه ای (ج

 

25/1 

6 

 )هرکدام یک مورد( دارد؟ری رض چه و ه یداف چه  مصنوعي  )پلیمر( هایبسپار از  به عنوان یکي  یکپلاست از استفاده

 ..........................................................................  ضرر:          .........................................................فایده: 
 

5/1 

0 

 :مقابلل شک

  .........................................ن مي دهد؟ زمین را نشانوع از حرکات  ورقه های سنگ کرۀ  کدام (الف

         .....................؟.............دهد مي رخ  چه پدیده ای ،حرکت نوع این در ب(

   

5/1 

8 

 پاسخ دهيد. های زیربه پرسش  ،های مقابل با توجه به شکل

 ایان تعلق دارد؟بندپاز به کدام گروه  اناین جانورهر کدام از الف( 

 : ............................ Bشکل      .........................:    Aشکل  

 بیان کنید.را جانور گروه دو این یک تفاوت ظاهری بین ب( 

             Bشکل                     Aشکل                              .................................................................................

 را در محیط زیست  بنویسید. A روهگان جانورج( دو مورد از آسیب های 

1.......................).....................................         ................2 ...............)............................................................ 
 

5/1 

9 

 :به سوالات زیر پاسخ دهيد ، مقابل برگ گياه شکلبا توجه به 

 ...............................ای؟  ای است یا دو لپهتک لپه این گیاهالف( 
 ..............................................................دلیل خود را بنویسید. .....

 در این گیاه چگونه اند؟ .................................  تعدادگلبرگ هاب(  
 .دیسیما انسان ها دارند، را بنو يدر زندگ اهانیکه گ یينقش هااز  مورد دوج( 

1- ...................................................            ...................                 2- ................................................................................... 

 

5/1 

11 

 :    B و   A  یفرض ۀاريا توجه به اطلاعات به دست آمده از دو سب

شوند، درسطح کدام  جذب ارهیسدو  نیاز مدار خود خارج شده و به سوی ا ارکیاگرتعدادی س الف(
 نور شهاب ها قابل مشاهده است؟ .................. چرا؟ اره،یس

................................................................................................... 
   ...................سیاره های دروني مي باشد؟ب( کدام مورد جزء 

 حالت اتمسفر ارهیس

A جامد ندارد 

B وگاز عیما ظیغل 
1 

 در صفحه بعدسوالات  ادامه



 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 
 اداره سنجش

 .............................پرورش آموزش و  تیمدیر

 علوم تجربی   م درس:نا

 دقیقه 01 امتحان: مدت 11/3/1111 امتحان: تاریخ                              نام پدر:    

 صفحه 3سوالات در  صبح 11 ساعت امتحان: :دبیرستان
 

 نمره 1411ماه  خرداد از راه دور در نوبت رس آموزشزاد و مداآ طلبان، داو دانش آموزان پایه نهمامتحانات هماهنگ استانی  ردیف

 

 3صفحه 

 

 ........................؟ است بیشترکدام سیاره طول سال  ج(   

11 

 های زیر پاسخ دهيد.به پرسش  ،ندگان خزرد در مو

 ......................................................  ................  د؟کنن يزندگ يدر آن ها باعث شده که بتوانند در خشک يژگیالف( چه و
 ..........................................  چگونه است؟ يمیگان قدنسبت به خزند یخزندگان امروز ( تنوعب
 .دیرا نام ببر عمدۀ خزندگان ( چهار گروه ج
1- .....................................          2- ..............................         3- ..............................              4- ............................... 
 

5/1 

12 

 در مورد تنوع زیستی به سؤالات زیر پاسخ دهيد

 .................................................................................. .دیکن رینمودار مقابل را تفس (الف
 .دیرا ذکر کن تنوع زیستي ۀکنند دیمورد از عوامل تهد دوب( 

1- ..............................................................          2- ................................................................        
   

1 

13 

نداشته  یيجابجا حرکت انیحرکت کند و در پا ادیدی زبا تن هیثان 33به مدت  اتومبیليچگونه  امکان دارد که  ،بیان کنید لیدل با ذکر
 باشد؟

 

5/1 

  ت (الزامی اس ر مسائلدول ها واحد و  فرمیکا یا ) نوشتن   

11 

این  در مکعباین  فشاری که ،مطابق شکلار دارد. رق سطح زمینروی ،  بر  متر 2 × 3×4و ابعاد   کيلوگرم  181  جرمبه  جعبه ای 

 (g=10N/Kg) است؟چند  پاسکال  وارد کند روی سطح زمینبرمي تواند  (کوچک)روی سطح  حالت 

 

 

 

 

1 

15 

 ) جرم میلۀ اهرم ناچیز است( . ديبه سوالات پاسخ ده ،توجه به شکل اهرم با 
 ........ ؟ ریخ ایادل قرار دارد در حالت تع اهرم ایآ دیمشخص کن لیدل وحل مسئله ا ب ( الف

 
 
 
 
 
  ؟ دیاهرم را بدست آور يکیمکان تیمز  (ب
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 15 جمع                                                                     موفق و پیروز باشید.                                                         

 

m2 

m3 
 

m4 

 

N 151 

N 51 

Cm 211 Cm111 

2F  

1F  



 باسمه تعالي

اني سوالات امتحانات هماهنگ است راهنمای تصحیح

  مدارس آموزش از راه دور دانش آموزان ، داوطلبان آزاد و

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان
 اداره سنجش

 .............................ش مدیریت آموزش و پرور

 نام درس:  علوم تجربی

 11/3/1041 تاریخ امتحان:

 1041خرداد ماه .  پایه نهم

 نمره است. نظر همکاران در تصحیح محترم ردیف
 

 

 1صفحه 

 

 5/4 (52/0 مورد )هر                 (یآهن )  (ب                     ( کیسه تنان)الف(  1

 55/4 (52/0 مورد )هر                             (  غ)  ج(                               (  ص)  ب(                       (  ص)  الف(  2

 1          (52/0 مورد )هر           شتابدار (الف                                 ترشیب -تر کم( د                       گوگرد( الف              5ج(   3

0 

  

 

 

 

 

 
          (52/0 مورد )هر

1 

 

 

 

 
 

 

5 

          (52/0 مورد )هر                                  ل فساد و تجزیهماندن از عوادورم  -2     وجود قسمت سخت در بدن -1  الف( 

 کمتر ب( 

 مین بالاتر مي رویم فشار هوا کاهش مي یابد.کول های هوا کم مي شود.  در واقع هرچه از سطح زتراکم مولدر ارتفاع بالاتر زیرا 
 افزایش مي یابد. شتاب   (ج

25/1 

 5/4 (52/0)هرکدام  ها گازهای سمي تولید مي کندگردند. سوزاندن آن طبیعت بر نمي به راحتي به  ضرر:   ارزان قیمت و استحکام بالا     فایده: 6

5 
 (52/0) دور شونده  )واگرا(رقه های  (الف

      (52/0)به هرکدام اشاره شده بود      یا رشته کوه ، آتشفشان ، زلزله   -صفحات جدید  ب(
5/4 

8 

      (52/0) عنکبوتیان:  Bشکل                                 (52/0) حشرات   :    Aشکل  الف( 

      (2/0) پا دارند 8حشرات شش پا دارند ولي عنکبوتیان  ب( 

مگس و پشه در  یها مزاحمت انه،یمور توسط ، خورده شدن چوب و کاغذ یبردن محصولات کشاورز نیاز ب ج( 

      (2/0) و.....  زایماریهنگام استراحت و انتشار عوامل ب

5/1 

9 

      (2/0) زیرا رگبرگ های موازی دارد.                      (52/0)ای است تک لپهالف( 

      (52/0) 3یا مضربي از  3ب(  

      (2/0)و ......  یو داروساز يداروها در پزشک از يبعض هیاول به عنوان ماده ی،  کاغذسازی ، فتوسنتز و غذاسازج( 

5/1 

14 

          (52/0 مورد )هر                                                             زیرا دارای اتمسفر مي باشد.                   B   ۀاریس الف(

      B   ۀاریس ج(                                        A  ۀاریسب( 
 

1 

11 

          (52/0 مورد )هر                            يصفحات استخوان ایخت و س میضخ یها پولک پوست خزندگان باپوشیده شدن الف( 

 . )کمتر شده(محدود شده است اریبس( ب
 ها لیکروکود  -0                  سوسمارها   -3                ها لاکپشت -2                مارها -1( ج
 

5/1 

 کنند يم يزندگ  آنها در دستگاه گوارش ما، دینواع مفاز ا يبعض آغازیان

 اباکتریه از آنهاست يرشد انواع یبرا يمناسب طیراکد مح یاآب ه

 مي باشد این گروهمخمر از  ویروس ها

 ندارند (يسلولیاخته ای )گروه ساختار  نیا رچهااق

 دام های پیشرفته دارندنر خود ادر ساختاگروه  نیا



حانات هماهنگ استاني سوالات امت راهنمای تصحیح

  آموزش از راه دور ، داوطلبان آزاد و مدارسدانش آموزان 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان
 اداره سنجش

 .............................ش و پرورش مدیریت آموز

 نام درس:  علوم تجربی

 11/3/1041 تاریخ امتحان:

 1041ماه  خرداد.  پایه نهم

 نمره ن در تصحیح محترم است.نظر همکارا ردیف

   

 2صفحه 

 

12 

      (2/0)  یابد.یش مي اافز يشتر شود ، تنوع زیستهای جانداران بیهرچه تعدادگونه  (الف

      (52/0) سقوط شهاب سنگ ای خبندانیمانند  يمتفاوت يعیعوامل طب -1ب( 

          (52/0)     اند ياهیو گ یجانور یها و عامل انقراض گونه يستیز کاهش تنوع یخطر برا نیمهم تر يانسان یها تیامروزه فعال -2

1 

13 
 جابجایي صفر مي شود. اتومبیل بجای اول خود برگردد. یا در یک مسیر دایره ای بجای اول خود برگردد
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 N1844 =14 *184  (52/0)مترمربع است       6برابر   2*3مکعب  یعني روی سطح  کف مساحت 

 

 

                                                                                                (52/0)         (52/0)       (52/0)
 

1 

15 

 (52/0) بله    ( الف

 (52/0) هستند.زیرا گشتاور نیروی محرک با گشتاور نیروی مقاوم برابر 

 

 
                                                                                                          (52/0)       (52/0) 

 از طریق نیروه ها یا بازوها بدست آورند.  (ب

 

 

                                                                                                                                             (52/0)                      (52/0) 
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 15 کاران عزیزبا آرزوی موفقیت برای هم                                                                                                                        ست.نظر همکاران در تصحیح محترم ا 
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 اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی استان ایلام

 1041خرداد پایه نهم سوالات هماهنگ استانی   

 ............................شهرستان/منطقه: 
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دقیقه 04زمان پاسخگویی:   

 ............................نام آموزشگاه: 

 ..................................نام کلاس: 
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 .............................................نام: 

 ............................نام خانوادگی: 

 

 بارم شرح سؤالات ردیف

1 

 

 هاي زیر را مشخص كنید: صحیح یا غلط بودن عبارت

 غ          ص                     بیشتر است. جایی آنجابهی که یک جسم طی می کند، از میزانهمواره مسافت (الف

 غ           ص      شود.  بیشترین فشار بر کوچکترین سطح وارد می ، مکعب مستطیل به شکل در یک جسم( ب

                                    .اسفنج ها جانورانی دریازی  هستند که محل زیست انواعی از جلبک ها و جانوران کوچک دریایی هستند ( ج

 غ              ص                                                                                                                                                  
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  را انتخاب كنید:  صحیحي گزینه

 تواند جایگزین مس شود؟در واکنش با کات کبود)مس سولفات( کدام عنصر زیر نمی( الف

  منیزیم(                  0 هن آ(                                   3 روی(                  2 طلا(  1       

 کمتر و تعداد موجودات بیشتراست؟ هاشباهت ،جانداران بندیدر کدام سطح از سطوح گروه (ب

  گونه(                     0 سلسله(                              3 راسته(                    2 جنس(1       

7/4 

 

3 

 را با كلمات مناسب كامل كنید: اي خالی ج ،زیرهاي عبارتدر 

 ست.ایری کند، ................. کنند تا از پوسیدگی دندان جلوگکه به خمیردندان اضافه می )عناصری(یکی از موادی ( الف

 ند.کمیها سیستم ایمنی بدن را ضعیف شود و با از بین بردن این سلولویروس ایدز در .................... تکثیر می ( ب

 ترین نقش گیاهان در زندگی ما و جانوران خشکی زی ، مربوط به ................... است. مهمج( 

 برد.های دیگر مید( آوند .......................  آب و مواد معدنی را از ریشه به اندام
 
 

1 

0 

 به سؤالات زیر به صورت كوتاه پاسخ دهید:

 نقش دارند و در حالت مذاب یا محلول رسانای الکتریکی هستند؟ در کدام ترکیبات، یونهاالف(

 شود، چه نام دارد؟های رسیده مانند گوجه فرنگی و موز آزاد میبو که به وسیله برخی از میوهرنگ و بیب( گاز بی

1 



 «باسمه تعالی»

 

2 
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7 

 ست(فرمول لازم انوشتن  مقدار شتاب جسم را حساب کنید.)کیلوگرم باشد، 8زیر، اگر جرم جسم در شکل 
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 است؟ ساحلی مناطق در هوا فشار از کمتر کوهستانی مناطق در هوا با توجه به شکل، چرا فشار
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5 

در یک بطری مانند شکل، سه سوراخ ایجاد کرده است. درون بطری پر از آب است. اگر در بطری را بازکند. آب از  علی

 ک دلیل علمی بیاورید.شود؟ یکدام سوراخ با شدت بیشتری خارج می
 

 

7./ 

8 

 

 توان آسانتر باز کرد؟توضیح دهید چرا با آچار بلندتر، مهره محکم را می
          

7/4 
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 ) نوشتن فرمول لازم است(مزیت مکانیکی ماشین را حساب کنید.کیلوگرم است.  34جرم جسم ، شکل مقابلدر  
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 ............................شهرستان/منطقه: 
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14 

 ه موارد زیر پاسخ دهید.ها بجایی قارهدر مورد جابه

 ؟ها استجایی قارهمربوط به کدام دلیل موافقان وگنر برای نظریه جابه زیرالف( شکل 

 

 دانند؟های سنگ کره را چه چیزی میب( دانشمندان علت حرکت ورقه
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11 

پیداکردند. یکی از این های فراوانی در آن محل آموزان مدرسه سعادت همراه معلم خود فسیلدر یک گردش علمی دانش

شود؟ کیل میی فاقد استخوان تشها مربوط به یک حشره بود. برای معصومه این سوال پیش آمد که  چگونه فسیل حشرهفسیل

 شما چه پاسخی برای پرسش معصومه دارید؟

7/4 
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 مرتبط با فضا و علم نجوم است؟ )اصطلاحات(هریک از جملات زیر در مورد کدام کلمات

 کند.) ...................(ای که نور در مدت زمان یک سال طی میفاصلهالف( 

 ب( جرم آسمانی که تحت تاثیر نیروی گرانش، به دور یک سیاره در گردش است. ).......................(

 کنند.) .........................(شوند و به سطح زمین برخورد میج( هزاران سنگ فضایی که هرساله وارد جو زمین می

7/1 

13 

 هر یک از توضیحات زیر مربوط به کدام گروه از جانداران است.

 ترین آغازیان هستند. )...........................(الف: شناخته شده

 ست.)...........(دهنده وجود این موجودات در گیاهان اهای گندم، نشانهای زردرنگ روی برگ و سیاه شدن خوشهب( لکه

7/4 

 7/4 ها را بنویسید.از فواید باکتری دو مورد 10

17 

 دانگان(ها، سرخس ها، بازدانگان، نهانهرکدام از توضیحات زیر درمورد کدامیک از گیاهان داخل پرانتز است.)خزه

 کنند. .................الف: گل ندارند اما دانه تولید می

 ی زمین هستند، ساقه و برگ حقیقی ندارند. ...............ترین گیاهان روب: قدیمی

 ج( دانه این گیاهان در میوه محصور شده است مثل سیب. .....................
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16 
 از هرگروه از جانوران بی مهره زیر یک مورد نام ببرید.

       .........................کیسه تنان:          ..........................      های حلقوی:  ...                         کرمخارپوستان:..............
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 7/4 چرا بسیاری از بندپایان پوست اندازی می کنند؟ 15

 7/4 بنویسید.دو مورد از دلایل اهمیت پستانداران را  18

19 

ی در آب و قورباغه بالغ در زندگی خود دارد. دوران نوزاد مرحله قورباغه جانوری از دوزیستان بی دم است. این جانور دو

  کند.در خشکی زندگی می

 نوزاد قورباغه و قورباغه بالغ را در دومورد زیر با هم مقایسه کنید.

 الف( اندام تنفسی:                                                                   ب( تغذیه:

7/4 

 مورد(2شود؟)هایی در پرندگان باعث توانایی پرواز در آنها میگیداشتن چه ویژ 24
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21 

 اضافه است( ب)یک مورد از وصل کنید. بقسمت در نوع رابطه را به   الف جانداران گروه

 ب     الف                         

 همسفرگی کند .حشره ای که از خون جانوری تغذیه می

 همیاری .می کند شیری که از آهو تغذیه  

 انگلی قارچی که از کربوهیدارات تولید شده توسط جلبک تغذیه می کند.  

 شکار و شکارچی 
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 منظور از بوم سازگان چیست؟ یک بوم سازگان خشکی در استان ایلام را نام ببرید. 22
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 61 موفق و پاینده باشید جمع

 مصحح اول: -1

 عدد                    با حروف با                      

 نمره:  

 

 نام و نام خانوادگی:                                  امضاء             

 تجدید نظر پس از اعتراض -1

 با عدد                    با حروف                      

 نمره:  

 

 امضاءنام و نام خانوادگی:                                  
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 6260سوق یندگی نما یفاطم یآقا   یصفو نواب دیشه مدرسه نهم هیپا علوم سوالات  پاسخ

 می کلس(و     جلبک(ه     حشرات(د   میسد(ج     یجنبش(ب     اتن(الف_ 1

 نادرست(د    نادرست(ج     درست(ب     درست(الف_ 2

  الف(چهارم    ب(سوم     الف(دوم    ب ( اول 3,

 ییا یدر رسوبات(د   یهمرفت انیجر(ج    متوازن(ب   ینفت پرش(الف_ 4

  متحرک قرقره_ 5

R=2E    240=E×2   E=120 

LE=2LR       wE=wR      F۱=120 

 کند یم رشد آنها از یاریبس بهار فصل در و کنند یم رهیذخ خاک ریز در را ها وهیم و دانه یمقدار رایز ها سنجاب_ 6

 عضله یول کندیم قطع را دوم اتصال محل  محل از فرار یبرا فرصت جادیا و ها یشکارچ کردن مشغول  یبرا مارمولک_ 

  فرصت خودش  و کند مشغول دم نیا به را یشکارچ تا شودیم باعث کار نیا خورند یم تکان و هستند فعال هنوز دوم یها

 کند دایپ فرار یبرا مناسب

     دارند قرار یمشتر و خیمر مدار نیب اکثرا   و هستند گردش حال در دیخورش دور به که یآسمان اجرام: ها ارکیس_ 7

 شود یم دهید ی خاص یها صورت و ها شکل به که آسمان  در ستارگان  تیموقع: یفلک یها صورت

 است  گردش  حال در ارهیس کی دور به یگرانش یروین اثر در که یآسمان جرم: قمر 

 داغ  یگازها از یمیعظ کره: دیخورش

 غبار و گاز  از متشکل یچرخان و میعظ مقبره: یشمس منظومه

 تنان  نرم(د   ها کرم(ج   ها اسفنج(ب   انیبندپا(الف_ 8

 Aچرخد یم  زودتر باشد کوچکتر چرخنده و کمتر دنده چرخ کی دنده تعداد هرچه_ 9

 (  ۳ از یمضراب)ییتا۳ گلبرگها تعداد_   یمواز ها رگبرگ_ یا لپه تک_ 10

 ۵ از یمضرب ای۵ گلبرگ تعداد_ پراکنده رگبرگ_  یا دولپه

 ...  و دهایام, دراتیکربوه:یال مواد و o۲ _Co۲:یمعدن مواد. سازند یم یمعدن  و یآل مواد از رایز_  یخشک_ 11

  ها قارچ(ج   جانوران(ب    انیآغاز(الف_ 12

 جانوران _  اهان یگ_ ها قارچ_  ها یباکتر_ انیآغاز_ 13

  ای سخت پولک ای استخر  پوست( ب     دارد یردهیش  غده یعنی کند یم هیتغذ آن ریش از تولد از پس نوزادان رایز(الف_ 14

 ونسی وندیپ(ج یاستخوان صفحات

15 ,_P=f/A   1)5×3=15      18000N÷15=1200 

  2)3×3=9     18000N÷9=2000  3)3×5=15      18000N÷15=1200 

 دوم مورد هست ۲۰۰۰ سطح نیکمتر

 ۱۲۰۰÷۲۴=۵۰  زمان=÷مسافتیتند_ 16

 کشتاور  یروی ن=رویچرخش×ن محور تا فاصله_ 17

 شود  یم متر بر وتنین۶ جواب   ۳۰/×۲=۶



 باسمه تعالی

 دقیقه  08  مدت امتحان:  صبح 11 ساعت شروع: نام پدر:                                      نام و نام خانوادگی:     

  1شماره صفحه:     3تعداد کل صفحات: پایه نهم علوم تجربی         سؤالات امتحان هماهنگ درس :

 1081ماه خردادامتحانات نوبت  1081/   3 /   11 تاریخ امتحان:  اداره سنجش آموزش و پرورش استان کرمانشاه
 

 بارم "آگاه باشید که با یاد خدا دلها آرام گیرد" ردیف
 

 

 جاهای خالی را با کلمات داخل پرانتز کامل کنید. 1

 در مولکول متان اتم های هیدروژن با اتم کربن از طریق پیوندهای ..........به یکدیگر متصل شده اند.-الف(

 اشتراکی(-)یونی

 اندازه ( –)نوع                                                                          آنها بستگی دارد. ذره های  .............ویژگی مواد به -ب(

 متوازن باشند،خودرو با .........حرکت می کند.روهای وارد بر خودرو در حال حرکت ،وقتی نی-ج(

 شتاب ثابت(-)سرعت ثابت

 ............تکثیر می شود و با از بین بردن آن سیستم ایمنی را ضعیف می کند.ویروس ایدز در -د(

 گویچه سفید( -قرمز )گویچه

 شیره پرورده( –)شیره خام   .........گفته می شود.در آوندهای چوبی جریان می یابدو مواد معدنی که  آبحجمی ازبه -و(

 

52./ 

 

52./ 

52./ 

 

52./ 

 

52./ 

 

 مشخص کنید. ×صحیح یا غلط بودن عبارت هارا با علامت  5

 قایقران ها برای آن که با یکدیگر برخورد نکنند افزون بر دانستن شتاب یکدیگر ،باید جهت را نیز بدانند. -الف(

 ⃝غ    ⃝ص                                                                                                                                                      

 ⃝غ   ⃝ص                                                                         عامل اصلی ایجاد شتاب نیرو می باشد.         -ب( 

 ⃝غ ⃝ص                             فشار هوا در مناطق کوهستانی بیشتر از فشار هوا در مناطق ساحلی است. -ج(

 ⃝غ  ⃝ص                                                                            . پلاتی پوس جزء پستانداران جفت دار است-د(

 

 

52./ 

52./ 

52./ 

52./ 

 مشخص کنید. ×گزینه صحیح را با علامت  3

 A)-سیاره قرار دارد؟ بین کدام دوسیارک ها اصلی بند کمر 

 ⃝د. مریخ و مشتری  ⃝ج. زمین و مریخ  ⃝ب. مشتری و زحل   ⃝الف. عطارد و زهره 

B )- ه خود ، با قابلیت زنده مانده از طریق تولید مثل زاده هایی شبی به هم شبیه اند و می توانند....در یک .......جاندان

 و تولید مثل به وجود آورند.

 ⃝د. راسته    ⃝ج. گونه       ب. رده            ⃝الف.سلسله  

C )–؟دانوران در پاکسازی طبیعت نقش دارکدام جانور با خوردن لاشه ج 

 ⃝د. گرگ     ⃝ج . سنجاب  ⃝ب. کانگورو    ⃝شغال. الف

D )-  در یک منطقه بیانگر چه نوع آب و هوایی در گذشته آن منطقه است؟سنگ نمک وجود معادن 

 ⃝گرم و خشک -د  ⃝سرد و خشک -ج  ⃝معتدل و مرطوب -ب ⃝گرم و مرطوب -الف

 

52./ 

 

52./ 

 

 

52./ 

 

 

52./ 

 

 وجود دارد آن را مشخص نموده و اصلاح کنید.غلط علمی در متن زیر یک  0

رقابت هنگامی ایجاد می شود که جانداران نیازهای متفاوتی داشته باشند و نیازهای خود را از منابع در بوم سازگان ،

 تامین کنند مشترکی

 

2./ 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 2

 چه می گویند؟،به دور یک سیاره در گردش است ،رانشبه جرمی که تحت تاثیر نیروی گ–الف( 

 رده را نام ببرید.بیشترین ماده تشکیل دهنده شیره پرو–ب( 

 جزایر خارک و کیش از تجمع اسکلت کدام جانداران به وجود آمده اند؟–ج( 

 اندامی که مواد غذایی و اکسیژن را از بدن مادر به بند ناف و جنین می رساند چه نام دارد؟–د( 

 آثار و یقایای اجساد جانداران قدیمی )فسیل ها(در بین کدام سنگ ها وجود دارند؟ -و(

 

52./ 

52./ 

52./ 

52./ 

52./ 

  

 ادامه سوالات در صفحه دوم

2 
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 1081ماه خردادامتحانات نوبت  1081/   3 /   11 تاریخ امتحان:  اداره سنجش آموزش و پرورش استان کرمانشاه
 

 بارم "آگاه باشید که با یاد خدا دلها آرام گیرد" ردیف
 

 

 

1 

 به سوالات آن پاسخ دهید.با توجه به مدل اتمی مقابل 

 با کدام یک از عنصر های زیر خواص مشابهی دارد؟                               𝑩𝒆𝟒عنصر بریلیم 

              ⃝   𝑵𝒂𝟏𝟏              ⃝  𝑴𝒈              𝟏𝟐 ⃝ 𝑳𝒊            𝟑   الف

 دلیل انتخاب خود را بنویسید.   

 

 

52./ 

 

 

2./ 

بیشترین دمای جوش مربوط به کدام به نظر شما ثبت شده  زیردر جدول مقدار دمای جوش هیدروکربن های  7

                     C8H18⃝ د        C20H42   ⃝   -ج      CH4   ⃝    -ب        C4H10      ⃝     -الف  ؟هیدروکربن می باشد

 هیدروکربن ها دمای جوش -110 -/.2 152 303

 انتخاب خود را توضیح دهید. دلیل

 

 

52./ 

 

2./ 

 نسبت به هم چگونه است؟  آفریقا نوع حرکت ورقه عربستان و ورقه  ،با توجه به تصویر 0

 ⃝امتداد لغز  ⃝نزدیک شونده     ⃝دور شونده 

 

 یک پیامد این حرکت ورقه ها را بنویسید.

52./ 

 

 

52./ 

 بر پیچ از واشر هم استفاده می کنند .علت استفاده از واشر را توضیح دهید. افزون برای اتصال قطعه های چوبی  9

 

72./ 

دیده شوند و  مثل شکل زیر مان نگاه می کنیم ممکن است به شکل ها و صورت های خاصیدر آسوقتی به ستارگان  18

                                          آنها را به اشیا و حیوانات تشبیه کنیم:

 الف: مجموعه این شکل ها چه نامیده می شوند؟

 ب. یک مورد از کاربرد این شکل ها را بنویسید.

 ستارگان در آسمان را معرفی کنید.مورد از موانع دیدن  دوج. 

 

52./ 

52./ 

2./ 

 .(وصل کنیدمربوط می شود)ستون ب به کدام یک از موارد ستون الف هریک از موارد  11

 ب الف

 جلبک بی زندگی می کنندداغ و دریاچه های نمک ویخ های قطبعضی از آنها در چشمه های آب 

 قارچ دانشمندان در تلاش هستند تا از آنها سوخت های پاک تهیه کنند

 باکتری لکه های زرد برگ و سیاه شده خوشه های گندم نشان دهنده وجود آنهاست

  ویروس 

72./ 

جزء گروه بازدانگان  و هستند نرو مادهدارای مخروط های . این درختان الف.درختان کاج و سرو همیشه سبز هستند  15

 می باشند:

                    منظور از بازدانه چیست؟

 مهم ترین نقش گیاهان در زندگی ما و جانوران خشکی زی چیست؟-ب

 

2./ 

52./ 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.در مورد نرم تنان  13

 الف. نقش صدف در اکثر نرم تنان چیست؟

 ب. یک مورد از کاربردهای نرم تنان را بنویسید.

 ج.یک نرم تن نام ببرید که به عنوان آفت گیاهی به شمار می رود.

 

52./ 

52./ 

52./ 

 1 ادامه سوالات در صفحه سوم 



 باسمه تعالی

 دقیقه  08  مدت امتحان:  صبح 11 ساعت شروع: نام پدر:                                      نام و نام خانوادگی:     

  3شماره صفحه:     3تعداد کل صفحات: پایه نهم علوم تجربی         سؤالات امتحان هماهنگ درس :
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 بارم "آگاه باشید که با یاد خدا دلها آرام گیرد" ردیف
 

 

می کنند یا اصطلاحا پوست اندازی می کنند.دلیل پوست اندازی این  بسیاری از حشرات ،اسکلت قبلی را از خود جدا 10

 جانوران را توضیح دهید.

 

2./ 

 

 جدول زیر را با توجه به چرخه زندگی قورباغه کامل کنید. 12

 تنفس تغذیه قورباغه

 شش ........................... بالغ

  ............ جلبک و گیاهان آبزی نوزاد

2./ 

 توجه به زنجیره غذایی به سوالات پاسخ دهید.با  11

 ملخ کم شود چه تاثیری بر تعداد عنکبوت ها دارد؟یا اگر در این زنجیره های غذایی تعداد پروانه  توضیح دهید ،الف.

 

 

 

 

 

 ..............................................................................،.از موامعدنی:ب.  در زنجیره های غذایی ،تولید کننده جانداری است که

 

2./ 

 

 

 

 

 

52./ 

17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مفهومی زیر را کامل کنید. نقشه

 

 

 

2./ 

  نوشتن فرمول و محاسبات الزامی است 

سانتی متر است وارد می کند،گشتاور نیروی  58که طول آن ،در دستگیرةبر  نیوتن 38علی برای باز کردن در ،  نیروی  10

 ایجاد شده چند نیوتن متر است؟

 

 

1 

نیوتن باشد اندازه نیروی محرک به کار   318و اندازه جسم)نیروی مقاوم(  3 اهرم  مقابلدر صورتی که مزیت مکانیکی  19

  R                                      E                                                                                                    رفته چقدر است؟

 

 

72./ 

 0 باشیدموفق  

                                                                                                                                                              51 

 بینرابطه همزیستی 
 جانداران

 همسفرگی همیاری

یک جاندار سود می بردو 

سود می برد نه دیگر جاندار 
 زیان نه

 میزبان زیان می بیند



































M.Alizadeh
Pencil

M.Alizadeh
Pencil



















 

 

 

 
 

است درتصحيح ورقه ها به پاسخ هايي صحيح ومنطقي به غير  پاسخ سوالات به شرح ذيل تقديم شما همكارمحترم مي گردد. ممكن

 از آنچه كه دراين راهنما آمده است برخورد نماييد. شما همكارمحترم مي توانيد به صلاحديد، نمره لازم را درنظر بگيريد.

 

 (52/0)د(غلط                      (52/0)صحيح ج(                            (52/0)ب(غلط                (52/0)(الف(صحيح1سوال

 (                52/0)د(مسافت             (         52/0)ج(رسوبي           (  52/0)ب(حشرات         (     52/0)(الف(برش نفتي 5سوال

                   (52/0محلول پتاسيم پرمنگنات)ب(                                                                      (52/0)(الف(پلاناريا 3سوال

 (52/0)د(آغازيان   (                   52/0)هميشه وبه طور ثابت در آسمان ديده مي شوند ج(  

 (52/0)ب(جهت نيرو به سمت چپ                     (52/0)اصطكاک جنبشي (الف(4سوال

 (52/0(     پاسخ)52/0ریاضی) (       روابط52/0نوشتن فرمول) (2سوال   

 
 

 (              52/0)شتاب صفر پ(   (52/0) اتن)اتيلن( ب(      (52/0)تعدادالكترونهای موجود در مدار آخراتم (الف(6سوال

 (                52/0)كمک به گوارش غذا/مانع از فعاليت باكتری های بيماری زا ج(  ( 52/0) شهاب سنگ)شخانه( ث((    52/0)گرم و مرطوب ت(

، در اين در محل دور شدن آنها،مواد مذاب گوشته بالا مي آيند و ورقه ی جديدی ساخته مي شود ب(  (52/0)الف(امتداد لغز (7سوال

 (                52/0) .نواحي آتش فشانها و زمين لرزه های متعددی رخ مي دهد

 (52/0هر مورد)(8سوال

1)                D 5)E                                        3 )C               4)B                
    

 (9سوال    

 10دور×12=دندهn×2دنده=30دور الف( (52/0)                         پاد ساعتگرد) ب                    (  52/0)

 (52/0)فشار آب در همه ی ظرف ها يكسان است. ب(    A,C  (52/0)سطح آب مساوی با ارتفاع آب در ظرف های الف(     (10سوال

 (2/0)آلودگي نوری،آلودگي هوا،ابرها ب(                (2/0)تعيين زاويه ارتفاع ستارگان وساير مطالعات نجومي (    الف(11سوال

 (5/0)(                   ب(قارچ2/0)ويروس سرماخوردگي الف(   (15سوال

 (2/0)نيرو بزرگ تر مي شود. دوم؛چون فاصله نقطه ار نيرو تا محور چرخش بيشتر شده ودر نتيجه گشتاورحالت  (13سوال

وقتي مي ايستيم سطح تماس كمتری با تشک داريم در نتيجه مقدار فشار بر آن نقطه از تشک بيشتر شده و ما بيشتر در  (14سوال

 (2/0).تشک فرو مي رويم

 (2/0)ب(توتيا      (2/0) ارالف(ياخته های رشته د (12سوال

 (52/0)ب( انجام تنفس پوستي       (52/0)الف(  اين وضعيت باعث مي شود بدون اينكه ديده شوند در آب شنا كنند. (16سوال

 (2/0)ب( كوسه و ماهي كه همراه او حركت مي كنند.واز پس مانده های شكار او استفاده مي كنند.       (52/0)الف( همياری (17سوال

 (2/0)قارچ و باكتری ب((          52/0)و..... گوگرد و دار نيتروژن تركيبات و معدني مواد به آلي مواد تبديلالف( (18سوال

 (52/0)ج(باله شكمي      (     52/0)ب(خط جانبي        (52/0)الف(سرپوش آبششي (19سوال  

 (52/0)آبشش و باله )يک مورد كافي است( بدن دوكي شكل، سطح بدن لغزنده و از پولک تشكيل شده، داشتن 
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 باسمه تعالي
 آموزش وپرورش خراسان شمالي اداره كل

 اداره سنجش
 نهمراهنماي تصحيح سؤالات امتحان هماهنگ پايه 
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 صبح 8 :زمان شروع                                                                             گاه :                                                                         نام آموزش

 دقيقه 70:  وقت                                                                                                                                                         نهم                     : پايه 
 

 1 

 وزارت آموزش و پرورش         
 اداره کل آموزش و پرورش استان يزد      

 اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی 

 آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوک   با ت بخوانيد وضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،سؤالات زيررابه دق  

 : مصحح اول نام و نام خانوادگی

 نمره با عدد                                      
 

                                                         نمره با حروف

                              : مصحح دومنام و نام خانوادگی 

 نمره تجدید نظر با عدد                                    
 

                                                نمره تجدید نظربا حروف

 بارم سؤالات ردیف

 داخل پرانتز پرکنيد .جملات زير را با استفاده از کلمات مناسب  1

 (نات – تروژنين )شود.  ياز گاز ............ استفاده م دهينارس به رس یها وهيم ليتبد یبرا یدر صنعت کشاورز -الف

 فلوئور(-فسفر )شود . یدندان جلوگير يتا از پوسيدگ نديافزا يعنصر ...................... به خميرداندان م -ب 

 آب نمک(-)آب مقطر نيست.........رسانای جريان الکتريکي ..................... -پ

 ( مسافت-جابجايي مجموع طولهايي که متحرک برای رفتن از مبدا تا مقصد مي پيمايد .........................مي گويند.) -ت

 ( شتاب-اصطکاک خالص عامل...............است.) نيروی-ث

25/1 

 نيد.مشخص ک پاسخ درست را با علامت ضربدر 2

 دانشمندان علت حرکت ورقه های سنگ کره را چه مي دانند؟–الف 

 يخوردگ نيچ -4              ي  همرفت انيجر -3                  لرزه نيزم -2             ي(     سونام)آبتاز  -1

 ؟نيست کدام ويژگي فسيل راهنما–ب 

   تشخيص آنها آسان است   -2                                             در همه جا پيدا مي شود    -1

 در همه زمانها يافت مي شوند-4                                 نمونه های موجود آن فراوان است   -3

 يک شخص چگونه بايستد تا بيشترين فشار را به زمين وارد کند؟–پ 

 انگشتان يک پاروی  -4           دوپا   انانگشتروی  -3       روی کف يک پا- 2         روی کف دو پا  -1

 ؟نيست کدام يک جزء ماشينهای ساده-ت

 اهرم-4                                ه قرقر-3                    چرخ دنده -2                     دوچرخه   -1

 ت بررسي شرايط حيات را دارد؟افزون بر زمين کدام سياره منظومه شمسي قابلي-ث

 نپتون-4                    مريخ   -3        زهره   -2              عطارد  -1

 

25/1 
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 2 

 وزارت آموزش و پرورش         
 اداره کل آموزش و پرورش استان يزد      

 اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی 

  .  دیرسم کن ریز ریمس یرا برا ییبردار جابجا 3

  

  

5/0 

جدا گانه از محلول مشابه کات کبود بطور  کسانیرا در سه بشر  یو رو میاز آهن،منیز کسانی یسه قطعه احمد  4

بیشتر از بقیه بود.در مورد واکنش  میمنیز یو مشاهده کرد که سرعت تغییر رنگ در بشر دارا انداختمزمان با هم هو

 بین کلمات( ˂   ˃گذاشتن علامت  با ) د؟یگیر یم یچه نتیجه ا هم سه فلز نسبت به نیا یریپذ

       منیزیم         روی           آهن                                                                                                               

5/0 

 . سیدینفت خام را بنو یدارد، سه مورد از کار بردها یفراوان ی،امروزه نفت خام کاربردهاعزیز دانش آموز 5

 

75/0 

 از روابط بین جانداران رقابت است.  یکی 6

 د؟یآ یجانداران رقابت به وجود مچه وقت بین -الف

 .سیدیرقابت بین موجودات زنده بنو یمثال برا کی-ب

75/0 

 یجار یشتریآب با فشار ب ر،یبا باز کردن کدام شاگر مخزن پراز آب باشد .با توجه به شکل مقابل  7

 شود .چرا؟ یم

   

5/0 

 .(سیدیبنو آنهارا فاوتت کی) کنید. سهیمقا یمولکول یرا با ترکیب ها یونی ییب هاترک 8

 

5/0 

 .دومورد از آنها را بنویسید.متصل بوده اند موافقان وگنر با استفاده از شواهدی اثبات کردند که قارهها درگذشته به هم 9

 

 

5/0 

 .تنه درخت فسیل شده باتنه آن قبل از فسیل شدن از نظر شکل ظاهری وترکیب مقایسه کنید 10
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 .(است ی)نوشتن فرمول ،راه حل  و جواب الزام دیرا حل کن ریز یمسئله ها

متر  40به  هیمتر بر ثان 20از  هیثان 5در مدت  لیاتومب نیدر حال حرکت است. سرعت ا میمستق ریمس کیدر  یلیاتومب

 است؟ هیند متر بر مربع ثانچ لیاتومب نیرسد. شتاب متوسط ا یم هیبرثان
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 .مشخص کنيد )غ(  با   غلط را جملات  جملات صحيح را با )ص( و
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 .......... است.برابر با .......متحرک  ۀ قرقر يکیمکان تیمز م،یو اصطکاک صرف نظر کناگر از جرم قرقره *( 

   5/1 د(                                   2ج(                                         1ب(                                     ( صفرالف
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 .ديو به سوالات آن پاسخ ده ديرا بخوان ریمتن ز   
 به شمار  انیگروه آغاز نیجانداران ، از شناخته شده تر نینمونه از ا کی ده است.خلق کر نیکره زم يودر ر يجانداران متنوع خداوند

در ساختن مواد  انیآغاز نیکنند. از ا يم نیمأت زیها را ن يمانند ماه يجانوران آبز يغذا ژن،یاکس دیعلاوه بر تول انیآغاز نی. اندیآ يم
 کنند. دیپاک تول يتا از آنها سوخت هادان در تلاش هستند شود. امروز دانشمن ياستفاده م یيغذا يو مکمل ها يشتبهدا
 ................................  پردازد؟ يم انیکدام گروه از آغاز ي( متن فوق به معرفالف
 .............................  هستند؟ اهانیگ هیشده در متن، شب يجانداران معرف نیر ا( از چه نظب
  .دیسیرا بنو انیگروه از آغاز نیا دیدو مورد از فوا (ج
 1- ............................................................ .......................                         2- ................................................................................. 
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 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 
 اداره سنجش

 .............................پرورش آموزش و  تیمدیر

 لوم تجربیع   درس: منا

 دقیقه 04 امتحان: دتم 6/6/1041 امتحان: تاریخ                              نام پدر:    

 صفحه 3والات در س صبح 8 ساعت امتحان: :نام آموزشگاه
 

 نمره 1411ماه  وریشهر نوبت از راه دور در رس آموزشزاد و مداآ طلبان، داو دانش آموزان پایه نهمامتحانات هماهنگ استانی  ردیف

 

 2صفحه 

 

7 

 .دهيد پاسخ کوتاه  ریلات زسوا به
 د؟نده يم ياشتراک وندیچند پ دروژنیهکربن و هر اتم هر اتم  (4CH) مولکول متاندر الف( 

 .................هیدروژن:                                      ......................کربن: 

 ....................................................................... ست؟یچ يیغذا ۀریزنج یکدر  اهینقش گب( 

 ............................................................................................  این جمله چیست؟ يمفهوم علم. است m/s 5  ،يمتوسط عل يتند (ج
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 .ديپاسخ ده ریبه سؤالات ز«  ريق – نیزبن – ليگازوئ -شهریگاز»  با توجه به مواد 
 .....................بالاتر است ؟  کی( نقطه جوش کدام الف
 ................................  ؟ جاري مي شودتر ک دیریکدام ( ب
 ....................... دارد؟ چـــرا ؟ يترکم يچگال کی( کدام ج

      ...................................................................................................................................................................... 

1 
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   .دیسیقاره ها را بنو یيجابجاوگنر براي مورد از شواهد  سه
1- ...................................................      ...   2- .........         .....................................................3- ................................................................ 
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 بيان می کند.م گروه از جانوران بی مهره را هر کدام از عبارت های زیر ، ویژگی کدا 
 )..................................( در همه زیستگاه ها یافت مي شوند. ران روي زمین که تقریباًگروه جانوالف( بزرگترین 

 ..................()......................... ب( جانوراني با بدن خاردار که در درون بدن آنها دستگاه گردش آب وجود دارد.
 ...............(..).............هایي به آن متصل است.محل ورود و خروج مواد است که بازو هانه کیسهانوران شبیه کیسه است و دج( بدن این ج

 ائد دارند.نوعي کرم با بدني حلقه حلقه، نرم و ماهیچه اي که بر خلاف بقیه کرم ها دستگاه عصبي ، گردش خون و دفع مواد ز د(
)...........................................( 
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 است( یکلمه اضاف دو)  .ديرا کامل کن ریفاده از جعبه کلمات متن زبا است

 

 
به نام  يبافت اجزاء لوله مانند نیشود. ا يانجام م يبه نام بافت آوند ي، از راه بافت اهانیاز گ ياریدر بس يآب و مواد مغذ نتقالا

ق یاز طر اهیگ رگید يبه اندام ها شهیاز ر...................... وجود دارد. انتقال آب و  اهیگ کریدر سراسر پ يدارد. بافت آوند .........................
 شود. يفرستاده م اهی.............. به سراسر گکه مواد ساخته شده در برگ به کمک .................. يشود،  در حال ي........................... انجام م
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 .نيد کامل کجدول زیر را 

 ماده شيميایی کاربرد

 کلر ............................................

  ................................ کود شیمیایيتهیه 
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 «پرنده است.  لیفس لیاز تشک شتریب ،يماه لیفس لیاحتمال تشک»  : ديکن ريتفسجمله را  نیا
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ل کادر را در ان داخهر کدام از جانور

  .گروه خود قرار دهيد

 جغد( -سمندر –رو کانگو -) سوسمار
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 با توجه به مباحث نجوم:

 .......... شوند؟ يم دهیدر گردش است، چه نام ارهیس کیگرانش به دور  يروین ریکه تحت تاث يالف( جرم آسمان
 چه گفته  وضعیت نیبه ا وجود ندارد، يستارگان در شب به خوب تین رو، امکاوجود نور فراوان  لیبزرگ ، به دل ي( امروزه در شهر هاب
 ...........................  شود؟ يم
 ...................... ست؟یچ ياجرام آسمان نیکنند، نام ا يبرخورد م نیشده و به زم نیوارد جو زم یيساله هزاران سنگ فضا ( هرج
 بردند  يستارگان در آسمان به کار م تیموقع نییتع يبرا يمی( که منجمان قد واناتیحو   اءیش)به شکل ا يلیتخ ي( به شکل هاد

 ............................ ند؟یگو يچه م

1 

  ت (الزامی اس ر مسائلدول ها واحد و  فرمیکا یا ) نوشتن   

10 

 نیوتن مطابق شکل روي سطح صافي قرار دارد.  12000قطعه اي به وزن  
 د شده از طرف قطعه به سطح را محاسبه کنید.فشار وار
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 است؟ گرم کیلو بر نیوتن چند کند، مي پیدا گاري که را شتابي اندازه ، مقابل شکل به باتوجه
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برابر    1Fنیروي  چنانچه یکنواختي مطابق شکل در حال تعادل است . اهرم
N 20  2، نیروي باشدF  تن است؟چند نیو 

 (ناچیز است ۀ اهرم) جرم میل 
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 17 جمع                                                                 موفق و پیروز باشید.                                                         
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 باسمه تعالي

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان خانوادگی:                                  نام و نام
 اداره سنجش
 .............................مدیریت آموزش و پرورش 

 یتجرب معلو    م درس:نا
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 صفحه  3 والات درس صبح 8 ساعت امتحان: :شگاهنام آموز

                          مصحح:و امضای انوادگی نام خ نام و                                          :با حروفجمع نمره                                                                                                  عملی: -نمره شفاهی :نمره کتبی
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 پرانتز کامل کنيد.  داخل  به کمك کلمات  را  زیر جملات 

 ( همیاری ، رقابت)د. کنن .... مي..........ا هم ...جانوران معمولاً براي غذا، آب و محل زندگي بالف( 

 (یونی ، مولکولی ).دشو يآب م یي....................  در آب حل شود، سبب رسانا  بیترک کیاگر   ب(

 )تندی ، شتاب(. ، عامل ایجاد .................... استي که به یک جسم وارد مي شودلصخا ينیروج( 
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 .مشخص کنيد )غ(  با   غلط را جملات  جملات صحيح را با )ص( و

 )        (. برابر صفر است شهیآن هم يلحظه ا يرا نشان دهد، تند يثابت عدد لیسنج اتومب يعقربه تند يالف( وقت

 )        ( .خواهد بود ترشیب زیآبتاز ن يباشد، سرعت و انرژ رشتیب انوسیهر چه عمق آب اق (ب

 (    . )    ندیگو يمبدأ و مقصد ، مسافت م نیب میمستق ۀبه فاصلج( 

 (    )    . است يمناسب تر طیمحشیره گیاه مورچه،  کیشدن کامل  لیفس يبراد( 
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 کنيد.انتخاب  را  گزینه ترین صحيح 

 باشد. مکد از نوع .............. مي ي که از خون او ميا شهانسان و پ نیابطۀ بر*( 

 ارییهمد(                        انگلیج(                          شکار و شکارچیب(                         همسفرگیالف( 

 در گذشته است ؟ یيب و هواچه نوع آ انگریمنطقه ب کیوجود معادن سنگ نمک در ( *

 ( سرد و خشکد( معتدل و مرطوب                    ج              ( گرم و خشک      ب( گرم و مرطوب                  الف

 رون هاکتال دو اتم ، نیب نهیکنند. در کدام گز جادیا یيایمیش بیترک کیبا هم واکنش دهند و  نهیشده در هرگز انیب ياگر اتم ها*( 

 شوند؟  ياشتراک گذاشته م به

 و گوگرد ژنید( اکس                  ژنیو اکس میزیج( من                       و فلوئور  میتیب( ل                     می( کلر و سدالف

 .......... است.برابر با .......متحرک  ۀ قرقر يکیمکان تیمز م،یو اصطکاک صرف نظر کناگر از جرم قرقره *( 

   5/1 د(                                   2ج(                                         1ب(                                     ( صفرالف
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 .ديو به سوالات آن پاسخ ده ديرا بخوان ریمتن ز   
 به شمار  انیگروه آغاز نیجانداران ، از شناخته شده تر نینمونه از ا کی ده است.خلق کر نیکره زم يودر ر يجانداران متنوع خداوند

در ساختن مواد  انیآغاز نیکنند. از ا يم نیمأت زیها را ن يمانند ماه يجانوران آبز يغذا ژن،یاکس دیعلاوه بر تول انیآغاز نی. اندیآ يم
 کنند. دیپاک تول يتا از آنها سوخت هادان در تلاش هستند شود. امروز دانشمن ياستفاده م یيغذا يو مکمل ها يشتبهدا
 ................................  پردازد؟ يم انیکدام گروه از آغاز ي( متن فوق به معرفالف
 .............................  هستند؟ اهانیگ هیشده در متن، شب يجانداران معرف نیر ا( از چه نظب
  .دیسیرا بنو انیگروه از آغاز نیا دیدو مورد از فوا (ج
 1- ............................................................ .......................                         2- ................................................................................. 
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 سوالات در صفحه بعدادامه 



 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 
 اداره سنجش

 .............................پرورش آموزش و  تیمدیر

 لوم تجربیع   درس: منا

 دقیقه 04 امتحان: دتم 6/6/1041 امتحان: تاریخ                              نام پدر:    

 صفحه 3والات در س صبح 8 ساعت امتحان: :نام آموزشگاه
 

 نمره 1411ماه  وریشهر نوبت از راه دور در رس آموزشزاد و مداآ طلبان، داو دانش آموزان پایه نهمامتحانات هماهنگ استانی  ردیف

 

 2صفحه 
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 .دهيد پاسخ کوتاه  ریلات زسوا به
 د؟نده يم ياشتراک وندیچند پ دروژنیهکربن و هر اتم هر اتم  (4CH) مولکول متاندر الف( 

 .................هیدروژن:                                      ......................کربن: 

 ....................................................................... ست؟یچ يیغذا ۀریزنج یکدر  اهینقش گب( 

 ............................................................................................  این جمله چیست؟ يمفهوم علم. است m/s 5  ،يمتوسط عل يتند (ج
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 .ديپاسخ ده ریبه سؤالات ز«  ريق – نیزبن – ليگازوئ -شهریگاز»  با توجه به مواد 
 .....................بالاتر است ؟  کی( نقطه جوش کدام الف
 ................................  ؟ جاري مي شودتر ک دیریکدام ( ب
 ....................... دارد؟ چـــرا ؟ يترکم يچگال کی( کدام ج

      ...................................................................................................................................................................... 

1 

0 

   .دیسیقاره ها را بنو یيجابجاوگنر براي مورد از شواهد  سه
1- ...................................................      ...   2- .........         .....................................................3- ................................................................ 
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 بيان می کند.م گروه از جانوران بی مهره را هر کدام از عبارت های زیر ، ویژگی کدا 
 )..................................( در همه زیستگاه ها یافت مي شوند. ران روي زمین که تقریباًگروه جانوالف( بزرگترین 

 ..................()......................... ب( جانوراني با بدن خاردار که در درون بدن آنها دستگاه گردش آب وجود دارد.
 ...............(..).............هایي به آن متصل است.محل ورود و خروج مواد است که بازو هانه کیسهانوران شبیه کیسه است و دج( بدن این ج

 ائد دارند.نوعي کرم با بدني حلقه حلقه، نرم و ماهیچه اي که بر خلاف بقیه کرم ها دستگاه عصبي ، گردش خون و دفع مواد ز د(
)...........................................( 

1 

9 

 است( یکلمه اضاف دو)  .ديرا کامل کن ریفاده از جعبه کلمات متن زبا است

 

 
به نام  يبافت اجزاء لوله مانند نیشود. ا يانجام م يبه نام بافت آوند ي، از راه بافت اهانیاز گ ياریدر بس يآب و مواد مغذ نتقالا

ق یاز طر اهیگ رگید يبه اندام ها شهیاز ر...................... وجود دارد. انتقال آب و  اهیگ کریدر سراسر پ يدارد. بافت آوند .........................
 شود. يفرستاده م اهی.............. به سراسر گکه مواد ساخته شده در برگ به کمک .................. يشود،  در حال ي........................... انجام م

 

1 

14 

 .نيد کامل کجدول زیر را 

 ماده شيميایی کاربرد

 کلر ............................................

  ................................ کود شیمیایيتهیه 

1 
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 «پرنده است.  لیفس لیاز تشک شتریب ،يماه لیفس لیاحتمال تشک»  : ديکن ريتفسجمله را  نیا
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 ید معدنموا - آوند – کشنده تار – یچوب آوند  -مواد آلی  –آبکش  آوند
 

 فحه بعدسوالات در صادامه 



 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان نام و نام خانوادگی:                                 
 اداره سنجش

 .............................پرورش آموزش و  تیمدیر

 لوم تجربیع   درس: منا
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ل کادر را در ان داخهر کدام از جانور

  .گروه خود قرار دهيد

 جغد( -سمندر –رو کانگو -) سوسمار
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 با توجه به مباحث نجوم:

 .......... شوند؟ يم دهیدر گردش است، چه نام ارهیس کیگرانش به دور  يروین ریکه تحت تاث يالف( جرم آسمان
 چه گفته  وضعیت نیبه ا وجود ندارد، يستارگان در شب به خوب تین رو، امکاوجود نور فراوان  لیبزرگ ، به دل ي( امروزه در شهر هاب
 ...........................  شود؟ يم
 ...................... ست؟یچ ياجرام آسمان نیکنند، نام ا يبرخورد م نیشده و به زم نیوارد جو زم یيساله هزاران سنگ فضا ( هرج
 بردند  يستارگان در آسمان به کار م تیموقع نییتع يبرا يمی( که منجمان قد واناتیحو   اءیش)به شکل ا يلیتخ ي( به شکل هاد

 ............................ ند؟یگو يچه م

1 

  ت (الزامی اس ر مسائلدول ها واحد و  فرمیکا یا ) نوشتن   

10 

 نیوتن مطابق شکل روي سطح صافي قرار دارد.  12000قطعه اي به وزن  
 د شده از طرف قطعه به سطح را محاسبه کنید.فشار وار
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 است؟ گرم کیلو بر نیوتن چند کند، مي پیدا گاري که را شتابي اندازه ، مقابل شکل به باتوجه
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pixel
Typewriter
افزایش کربن دی اکسید تا حدی موجب افزایش فتوسنتز می شود 

و بعد از آن تاثیری بر فتو سنتز ندارد . و اگر مقدار فتوسنتز از حدی 

کم تر باشد فتو سنتز انجام نمی شود









 باسمه تعالي

     متوسطه (  اول  نهم ) دوره ی  پایه علوم تجربی تصحیح سؤالات امتحان هماهنگ درس : راهنمای

 صفحه 5:  عداد صفحهت  25/30/1031   : تاريخ امتحان عصر 51 :ساعت شروع  دقيقه 07  دت امتحان :م

 اداره کل آموزش و پرورش استان قزوين    1031اه م خرداد عصرنوبت 
 

 نمره راهنمای تصحیح رديف
  

1 

 

 1 (22/0) هر مورد                                                        موازی -(4/1    هزارپايان    -(3/1   خزندگان -(2/1      همیاری -(1/1 1

 1 (22/0) هر مورد                      ص                                                   -(4/2ص             -(3/2          غ -(2/2           غ -(1/2 2

 1 (22/0) هر مورد  ب                                                                                    -4    ب           -3الف           -2               ب -1 3

4 

 (2/0)                             اقیانوسها           -(1/4

 (2/0)          سفید گويچه های )گلبولهای( -(2/4

 (2/0)           ساقه ی زير زمیني ـ ريشه  –( 3/4

 (2/0)                آب و هوای گرم و خشک -(4/4

2 

 2/0 پروکاريوت                           يوکاريوت 2

6 

a) 2 

b) 4 

c) 1 

52/0 

 1 (22/0) هر مورد                                                                        حلقوی( 4           بندپايان( 3         کرمها( 2       کیسه تنان(1 5

 1 ( پلاتي پوس جزء تخمگذار2(کانگورو جزء کیسه داران                1 8

9 
 (22/0) هر مورد                                                                                                                            ورقه های دور شونده (1

 اقیانوسها (2
2/0 

 2/0 دور 2 = 9 ÷ 18 10

11 

 (2/0)                                                                               پنبه و ابريشم پشم، گوشت، نشاسته، سلولز، (1

 (2/0)                 (نیستند الکتريکي جريان رسانای جامد حالت در مواد اين) . هستند شکننده يوني های ترکیب (2

 (2/0)                                                                               .شوندمی جدا هم از جوشنقطه  براساس تفاوت در (3

  (52/0)                                                       (GPS) جهاني ياب موقعیتـ هواشناسي ـ  يمخابرات یماهواره ها (4

22/2 

12 
  2مزيت مکانیکي برابر  متحرکقرقره اين در 

A = R ÷ E       R = 50 × 2 = 100 N 
1 

13 

N 4800=  1F  

2m 2 =1 A 

N1200  =2F  

2m=  1200 × 2 ÷ 4800 = 0/5  2A              2A ÷ 2F=    1A ÷ 1F                        2m?  =2 A 

1 

14 
 شتاب = ) سرعت اولیه ـ سرعت ثانویه(÷ زمان 

2 M/S  2  =   11  ÷   (0  30ـ) = شتاب 
75/0 

 52/0 صفر است. چون جسم ثابت است و حرکت نمیکند برآيند نیروهای وارد بر آن صفر خواهد بود در نتیجه مقدار نیروی خالص 12

 جمع

 
 .محترم است نظرات شماتصحيح تنظيم شده است  همكاران محترم، ضمن خسته نباشيد؛ اين راهنمای تصحيح جهت هماهنگي بيشتر در

 
12 

 



 دقيقه 01مدت امتحان :  صبح 01ساعت شروع :  )دوره اول متوسطه( نهم پایه : علوم تجربیسؤالات امتحان هماهنگ درس : 

 صفحه 0عداد صفحه : ت 52/10/0010  تاریخ امتحان: نام پدر: نام و نام خانوادگي :

 آموزش از راه دورمراکز و ایثارگران ،، داوطلبان آزادانبزرگسالوزانه، ر دانش آموزان

 0010ماه  خردادصبح نوبت 
 اداره کل آموزش و پرورش استان قزوین

 نمره سوالات ردیف
 

1 
 

 در جای خالی کلمه مناسب قرار دهید. 1
 (همیاری)همسفرگی ـ  .بیند نمی زیانی یاو  سود دیگر جاندار که حالی در برد می سود جاندار یک ...................... ی غذایی از نوع  رابطه در (1

 (شاه پر ـ پوش پر) دارند. استحکام پرها انواع بقیه از بیشتر .......................... نوع ، پرندگان پرهای بین از (2

 (ها ـ کیسه تنان اسفنج. )دارد وجود متعددی بازوهای ، آب خروجی دهانه .. اطراف............................ در (3

 (باقلاـ  گل انگشتانه) گیاه ............ استفاده می شود.در تهیۀ بعضی مواد لازم برای تشخیص گروه های خونی از  (4

 

1 

 صحیح یا غلط بودن هر یک از سوالات و عبارات زیر را مشخص کنید. ) ص ـ غ( 2

 غ   ص                                                    .رخندچ می زمین دور به مصنوعی قمر عنوان به ها ماهواره (1

 غ   ص     .است در گیاهان ویروس وجود دهنده نشان گندم های خوشه شدن سیاه و برگ روی زرد های لکه (2

 غ   ص                                                                                 .دارد قرار خزه در راس خزه هاگدان (3

 غ   ص      شود.                                                        بالغ و بزرگ می، نوزاد کرم کدو در بدن انسان  (4

 

1 

 برای هر یک از سوالات زیر گزینه مناسب را انتخاب نمایید. 3

  .رود می کار به سازی شیشه صنعت در و آید می بدست آغازیان از زیر عناصر از یک کدام (1

  مس (د               آلومینیم (ج              آهن (ب             سیلیس (الف

 ها در چیست؟ها با خزهسرخس شباهت (2

 د( قدمت           ج( نداشتن ساقه و برگ       ب( داشتن آوند          الف( نوع تولید مثل

 وجود دارد؟ دستگاه گردش آبدر بدن کدامیک از جانداران زیر  (3

 د( هشت پا                 ج( مرجان            ب( ستاره دریایی                پلاناریا الف( 

 کدام ماهی در سطح شکمی قرار دارد؟ دهان (4

  ج د( موارد الف و                 ج( کوسه            ب( شیرماهی            الف( اره ماهی

1 

 کوتاه دهید. پاسخبه سوالات زیر  4

 نامند؟ می چه را کند می طی سال یک مدت در نور که ای فاصله (1

 دارند؟ عهده بر را نقشی چه ،وجود دارند  انسان گوارش دستگاه در که مفیدی های باکتری (2

 علت وجود تارهای کشنده در ریشه چیست؟ (3

 است؟ لیکدام نوع فس لیتشک نشان دهنده ی ، رسوبات نرم لهوسی به تنان صدف نرم داخل پر شدن (4

2 

 .بنویسید را آن درست. دارد وجود علمی غلط یک زیرت عبار در 5

 و برای شناسایی جانداران قدیمی استفاده می شود. است شده طراحی صفات جانداران اساس بر راهی دو شناسایی کلید

 

 ادامه سوالات در صفحه دوم

5/0 



 دقيقه 01مدت امتحان :  صبح 01ساعت شروع :  )دوره اول متوسطه( نهم پایه : علوم تجربیسؤالات امتحان هماهنگ درس : 

 صفحه 0عداد صفحه : ت 52/10/0010  تاریخ امتحان: نام پدر: نام و نام خانوادگي :

 آموزش از راه دورمراکز و ایثارگران ،، داوطلبان آزادانبزرگسالوزانه، ر دانش آموزان

 0010ماه  خردادصبح نوبت 
 اداره کل آموزش و پرورش استان قزوین

 نمره سوالات ردیف
 

2 
 

 .کنید وصل( الف) ستون عبارات به را (ب) ازکلمات ستون کدام هر 6

 )ب( ستون )الف( ستون ستون )ب( شماره
 a) انتقال انرژی (1 ی غذایی هستند.اولین حلقه هر زنجیره 

 b)  تالاب شادگان (2 خشکی است.ـ مثالی از بوم سازگان آبی 

 c) جنگل گلستان (3 دهد.های غذایی رخ میها و شبکهدر زنجیره 
  تولیدکنندگان (4 

55/0 

 .دیرا کامل کن ينقشه مفهوم 5

1) ................ 

2) ................ 

3) ................ 

4) ................ 

 

 

1 

 نمودارها، این به توجه با. کنند می اضافه مفید های باکتری پنیر و ماست مثل )پروبیوتیک( ، یار زیست ها خوراکی بعضی به امروزه 8
 دارند؟ انسان سلامت در نقشی چه ها خوراکی این

 

 

 

 

 
 

5/0 

 .کنید رسم را کره نرم در همرفتی جریان جهت مقابل شکل در 9

 

 

 

 

 

5/0 

 در تصویر مقابل انواعی از باله های یک ماهی را می بینید  10
  مورد از وظایف این باله ها را نام ببرید. 2
1) ................ 

2) ................ 

 ادامه سوالات در صفحه سوم

5/0 

اجزای منظومه شمسی

اجرام دیگر

شهابسنگ ..........ـ 4 ........ـ 3 قمر

............ـ 1 سیارات

...........ـ 2 داخلی



 دقيقه 01مدت امتحان :  صبح 01ساعت شروع :  )دوره اول متوسطه( نهم پایه : علوم تجربیسؤالات امتحان هماهنگ درس : 

 صفحه 0عداد صفحه : ت 52/10/0010  تاریخ امتحان: نام پدر: نام و نام خانوادگي :

 آموزش از راه دورمراکز و ایثارگران ،، داوطلبان آزادانبزرگسالوزانه، ر دانش آموزان

 0010ماه  خردادصبح نوبت 
 اداره کل آموزش و پرورش استان قزوین

 نمره سوالات ردیف
 

3 
 

 دهید. پاسخبه سوالات زیر  11

 (5/0) ؟مصنوعی رو به افزایش است)پلیمر( چرا تقاضا برای مصرف بسپارهای  (1

 (5/0)؟پیوند کووالانسی را تعریف کنید (2

 (5/0) افزایش کربن دی اکسید در هوا کره را نام ببرید.نامطلوب یک مورد از نتایج  (3

 (1جفت چیست و نقش آنرا در بدن پستانداران بنویسید.) (4

 

5/2 

 آنرا روی شکل رسم کنید. در چه جهتی می چرخد B ساعتگرد بچرخد، چرخ دنده A اگر چرخ دنده 12

 

 

 

5/0 

 )برای نوشتن فرمول و واحد اندازه گیری ، نمره در نظر گرفته شده است( مسائل زیر را حل کنید .

 است؟ چند نیوتن ایم جرم وزنه با توجه به شکلدر حال تعادل نگه داشته N20 محرک به کمک نیروی مقاومی را جسم 13

 علت آنرا مختصر توضیح دهید.
 

 
 

 

1 

مترمربع می باشد . فشاری که از جانب نیروی (  02/0 ) کیلوگرم است و مساحت کف هر پای دانش آموز 60جرم دانش آموزی  14

 (10N/kg    = g)  وزن این دانش آموز در حالت ایستاده روی دو پا به زمین وارد می شود چند پاسکال است .
 
 

1 

 حرکت شتاب. است رسانده متربرثانیه 50 به متربرثانیه 20 از ثانیه 5 مدت در را خود سرعت ، مستقیم مسیر یک در متحرکی 15

 است؟ ثانیه متربرمربع چند متحرک
 
 

55/0 

 صـندلی طرف از که سطح عمودی نیروی همچنین و وزننیروی . است و در تعادل نشسته صندلی روی کیلوگرم 55 جرم به شخصی 16

 (10N/kg    = g)  .کنید حساب را میشود وارد او به

 
 

5/0 

 02 جمع نمرات

 امضا و تاریخ: نمره با حروف: نمره با عدد: نام ونام خانوادگی مصحح:

 امضا و تاریخ: نمره با حروف: نمره با عدد: نام ونام خانوادگی تجدید نظر کننده:
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 نام :

 

 نام خانوادگی:

 نام کلاس:

 نام دبیر:

 اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان

 اداره سنجش

 مدیریت آموزش و پرورش ...............

 امتحان هماهنگ استان

 1041خــــــــــــــــــــــرداد 

 

 نوبت    صبــــــــــــــــــــــــح    

 نام درس : علوم تجربی

 25/3/1041تاریخ امتحان : 

 34/14ساعت امتحان: 

 3تعداد صفحات:     10تعداد سوالات :    

 نمره :

 بارم سوالات شماره سوال

 نمره ( 52/0) هر مورد .در هر سوال جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید 1

 گشتاور (  –به اثر چرخانندگی نیرو ....................... می گویند. ) نیوتن متر  -1

 یک نیوتن بر  سانتی متر مربع (  –نیوتن بر متر مربع  10( هم ارز با ....................... است . )  paیکای فشار ) -5

 جابجایی ( -مقدار ................. به شکل مسیر بستگی دارد . )مسافت طی شده   -3

 کمتر (   -با افزایش تعداد اتم کربن نقطه جوش .............. می شود  . ) بیشتر  در هیدرو کربنها -4

 مولکولی ( -( یک ترکیب ......................... است . ) یونی   MgOمنیزیم سولفات با فرمول )  -2

 می گیرد ( –در تشکیل نمک خوراکی از سدیم و کلر ، همیشه کلر الکترون ....................... .) می دهد  -6

2/1 

 نمره (  52/0) هر مورد  در هر سوال جملات صحیح و غلط را مشخص کنید .  -5

 غ  آن است ص یکی از دلایل استفاده ی زیاد از فلز مس مقاومت در برابر خوردگی و رسانایی خوب  -1

 غ         یکی از اثرات نیرو بر جسم می توان تغییر سرعت و تغییر شکل را نام برد. ص  -5

 غ         یکی از شواهد وگنر برای جابجایی قاره ها تشابه آب و هوای دو قاره است .   ص  -3

 غ         فسیل کامل یک جاندار در خاکستر آتشفشانی بهتر تشکیل می شود . ص  -4

 غ     سانتی متری آن برابر است . ص  50متری یک استخر  با فشار در عمق  50فشار آب در عمق   -2

 غ         در حالت تعادل گشتاور ) اثر چرخشی ( نیرو های ساعت گرد و پاد ساعت گرد برابرند. ص   -6

2/1 

 (52/0مشخص کنید . ) هرمورد × در هر سوال پاسخ صحیح را با علامت   3

 واکنش پذیری کدام یک از فلزات زیر از بقیه کم تر است ؟ -1

 مس   -4                  منیزیم  -3                        روی  -5                 آهن  -1

 کدام ماده به طور طبیعی بوسیله ی میوه های رسیده مانند موز و گوجه فرنگی تولید می شود؟ -5

 بوتان    -4               اتیلن  -3                  متان         -5                  اتان  -1

 (اصطکاک وجود نداردنیوتن وارد می کنیم ، شتاب حرکت جسم کدام است )  5گرمی نیروی خالص  400به جسم  -3

1- 500                  5- 100               3 -   2                         4-  10   

 سست کره جزو کدام بخش از لایه های زمین است؟ -4

 هسته ی خارجی  -4              گوشته   -3               خمیر کره   -5          پوسته      -1

 کدام یک از موارد زیر برای مطالعه ی گذشته ی زمین مناسب است؟ -2

      فسیل راهنما -4   فسیل ماموت در یخچال  -3    فسیل  سرخس   -5      فسل صدف     -1

 ؟ نشده استدر کدام یک از موارد زیر از اصل پاسکال استفاده  -6

 بیل مکانیکی -4 جک های هیدرولیک  -3      ترمز اتومبیل  -5        ترمز دوچرخه  -1

2/1 

 (  52/0) هر مورد  به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید. 4

 پرورش جنین است؟ گوسفند جزو کدام نوع از پستانداران از نظر نوع -1

 کوسه جزو کدام گروه از ماهیان است؟ -5

 مهره داران است؟لاک پشت جزو کدام گروه از  -3

 بعضی از جانوران در جایی قرار می گیرند که تشخیص آنها از زمینه دشوار است. روش چه نام دارد؟ -4

 چه نوعی است ؟با مار ماهی  رابطه میگوی تمیز کننده ی دهان مار ماهی از انگلها  -2

 جهت قبله در ایران همواره  به چه سمتی است ؟ -6

 بزرگترین سیاره  منظومه شمسی چه نام دارد؟ -7 
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 نام :

 

 نام خانوادگی:

 

 نام کلاس:

 نام دبیر:

 اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان

 اداره سنجش

 مدیریت آموزش و پرورش ...............

 امتحان هماهنگ استان

 1401خــــــــــــــــــرداد 
 نوبت    صبــــــــــــــــــــــــح

 نام درس : علوم تجربی

 52/3/1401تاریخ امتحان : 

 30/10ساعت امتحان: 

 3تعداد صفحات:    14تعداد سوالات :    

 نمره :

 بارم سوالات شماره سوال

 نمره ( 2/0کلمات زیر را تعریف کنید  ) هر مورد  2

 واحد نجومی -1

 

 بوم سازگان  -5

 

 شنده کِتار  -3

 

3 

 F5                            با توجه به شکل اهرم به سوالات پاسخ دهید. 6

 ) اگر اهرم در حالت تعادل باشد(

 (2/0را حساب کنید) F5نیروی  -1

 

 

 (52/0ساعت گرد است یا پاد ساعت گرد؟)  F5جهت نیروی  -5

 

 

 (52/0مزیت مکانیکی کامل اهرم چقدر است؟)  -3

 

1 

 کوهستانی شبیه چه نوع ماشینی عمل می کند ؟جاده های  7

 

52/0 

 نمره (  52/0) هرمورد  هر توضیح را به مورد مناسب مقابل وصل کنید  8

          ویروس               بر اساس شکل ظاهری تقسیم می شوند 

 جزو سلسله ی آغازیان است                                         باکتری 

 سلول های آن پروکاریوت است                                     جلبک 

 در گویچه های سفید تکثیر می شود                              باکتری 

                 مخمر                                                                                        

1 

 2/0 دو  مورد از فواید جلبک ها را بیان کنید  9

 

 

 در آزمایش قرار دادن کاغذ آغشته به محلول کبالت کلرید در دو طرف برگها هدف نشان دادن چه چیزی است؟ 10
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 نام :

 

 نام خانوادگی:

 

 نام کلاس:

 

 نام دبیر:

 اداره کل آموزش و پرورش استان لرستان

 اداره سنجش

 آموزش و پرورش ...............مدیریت 

 امتحان هماهنگ استان

 1401خـــــــــــــــــرداد 

 
 نوبت    صبــــــــــــــــــــــــح

 نام درس : علوم تجربی

 52/3/1401تاریخ امتحان : 

 30/10ساعت امتحان: 

 3تعداد صفحات:    14تعداد سوالات :      

 نمره :

 بارم سوالات شماره سوال

 ( 52/0در مورد بی مهره ها به سوالات زیر پاسخ دهید ) هر مورد  11

 فراوان ترین گروه بی مهره ها کدام اند؟-1

 یک  مورد از فواید سلول های رشته دار دیواره بدن اسفنج ها را بیان کنید. -5

 یک  مورد از ضرر های لیسه و حلزون را بیان کنید -3

 گروه از بی مهره ها هستند؟ ستاره ی دریایی و توتیا جزو کدام -4

1 

  در شکل مقابل جسم چه فشاری برسطح زیرین خود وارد می کند؟ 15
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 هر ویژگی مربوط به کدام جانور مهره دار می باشد؟ 13

 جانوری دوزیست و دم دار -1

 

 و باله دارند و برای زیستن در آب سازگار شده اند؟ آبشش -5 

 

 هستند که وجود آنها سبب افزایش کارایی شش در جذب اکسیژن می شوند.دارای کیسه های هوادار  -3

 

72/0 

 رسم کنید و بیان کنید این اتم فلز است یا نافلز؟ 13مدل اتمی بور را برای اتمی با عدد اتمی  14

 

 

 

 چند جدول قرار دارد ؟در دوره یا تناوب 
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 12 جمع نمرات    
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 باسمه تعالی

 نهم پایه : 21/03/1401تارخ آزمون :                                 علوم تجربی :  سوالات امتحان هماهنگ درسراهنمای تصحیح 
 اداره سنجش   -اداره کل آموزش و پرورش استان چهارمحال و بختیاری  1صفحه :   1401خرداد ماه درنوبت  استان داوطلبان آزاد سراسر بزرگسال و روزانه ،و داوطلبان آزاد مدارس دانش آموزان 

 

 سوالات پاسخ رديف

 25/0خورشید ، د(               25/0نیوتون ،  5ج(                    25/0ب( همیاری ،              25/0الف( ستون ،  1

 25/0 ، 4( گزینه د                 25/0،  3( گزینه ج                 25/0،  1( گزینه ب       25/0،   2گزینه الف(   2

 25/0د( ص                           25/0ج( ص                              25/0ب(غ                       25/0( غ الف 3

 25/0. می  دهد افزایشرسانایی الکتریکی آب را          25/0.  بالا می بردنقطه جوش آب را  4

 الف( C11H 24    ) 0/25(                                                                       ب( کربن دی اکسید   0/25  5

 (25/0 )متر است.  40ب( مسافت طی شده                       (25/0 )متر است.     8الف( جابه جایی  6

ران ساده اند و .متعلق به جاندافراوان است آن موجود های نمونه ،است آسان آنها تشخیص ، شوند می پیدا جا درهمه 7

 ( 25/0محدوده ی سنی مشخصی دارند. ) دو مورد و هر مورد 

 5/0بیشترین ارتفاع از سطح مایع را دارد.  4چون فشار در مایعات به ارتفاع آنها بستگی دارد و نقطه    (25/0 )   4در نقطه  8

 استفاده می کردند.  (25/0 )تقویموان عنبه و  (25/0 ) در شب جهت یابی برای فلکی هایاز صورت  گذشتهدر الف(  9

 25/0ب( عنصر هیدروژن  

        25/0گونه    الف(  10

ژه ویتامین ساختن مواد بهداشتی و مکمل های غذایی به وی، تامین غذای جانوران آبزی مانند ماهی ها، تولید اکسیژنب( 

های  تهیه ی ماده ای به نام آگار،امروزه دانشمندان درتلاش اندتا از جلبك ها سوخت، تهیه غذا در برخی کشورها،ها

( 25/0) سه مورد ، هر مورد  .پاك تولیدکنند  

 25/0کمتر یا شباهت ها بیشتر     افراد های تفاوتب(          25/0الف( راسته کبوترسانان یا رده پرندگان   11

 25/0تك لپه ای    -4        25/0مخروط دار یا بازدانه      -3            25/0سرخس ها     -2              25/0خزه ها    -1 12

  25/0حلزون ،دوکفه ای ها )صدف( ، ده پا )نرم تن مرکب(      دومورد وهر مورد  ب(         25/0الف(  نرم تنان    13

14  

 

 

 

 

 

  25/0هر مورد  

  25/0خط جانبی       -3                  25/0باله ی دمی    -2                25/0باله ی شکمی      -1 15

 25/0ج( خرس ، انسان یك مورد            25/0ب( کانگورو       25/0غ  یك موردوز ، قورباغه الف ( 16

 25/0ر مورد سه مورد و ه          دار نیتروژن ، گازهای دار گوگرد گازهای ، آباکسید ، کربن دی  17



 باسمه تعالی

 نهم پایه : 21/03/1401تارخ آزمون :                                 علوم تجربی :  سوالات امتحان هماهنگ درسراهنمای تصحیح 
 اداره سنجش   -اداره کل آموزش و پرورش استان چهارمحال و بختیاری  2صفحه :   1401خرداد ماه درنوبت  استان داوطلبان آزاد سراسر بزرگسال و روزانه ،و داوطلبان آزاد مدارس دانش آموزان 
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 به نام خدا  خانوادگی: نام و نام

 اداره کل آموزش و پرورش

 شرقی استان آذربایجان 

 

 ی اول متوسطه نهم دوره ی پایه تجربی نام درس: علوم

 دقیقه 01دت: م 12/3/2412: آزمونتاریخ  نام مدرسه:

 21تعداد سئوالات:   صبح 22: آزمونساعت  شماره صندلی:

 اول :صفحه 4تعداد صفحه:  نام کلاس: 

 با یاد و توکل به خدا و با آرامش کامل لطفاً ،برای شماروزافزون آرزوی سلامتی و موفقیت  سلام، ضمن دانش آموز عزیز: 

 .های تعیین شده بنویسید در محلفقط را  و صحیح خود پاسخ مناسبسپس ، را مطالعه نموده دقیق سئوالاتمتن  ابتدا
 بارم اول متوسطهدوره پایه نهم  سئوالات ردیف

2 

 .جاهای خالی را با کلمات علمی و مناسب کامل کنید

 .های سه اتمی تشکیل شده است است که از مولکول  ..............................................................  شکل دیگری از ترکیبات اکسیژن، گاز الف(

 .ایم کرده مشخصآن را  ................. به سمت جنوب در حال حرکت است در واقع  Km/h 01با تندی ماشینیاگر بگوییم  ب(

 .کند پیدا می ........................................................ در پرواز هواپیما اگر نیروی بالابر بیشتر از وزن باشد، ارتفاع هواپیما (پ

 .شود در جسم می  .......................................................   نیرو سبب تغییر سرعت یا سبب ایجاد (ت

2 

1 

 درست یا نادرست بودن جملات زیر را بدون ذکر دلیل مشخص کنید.

 نادرست  درست                            .های رسوبی، هر لایه از لایه بالایی خود جدیدتر است در توالی لایه الف(

 نادرست  درست       گیرد. دهند، پسر شتاب بیشتری می پسر و اسب روی اسکیت همدیگر را هل میوقتی  ب(

 نادرست .درستدو طرف شکستگی نسبت به هم جابجا شده باشندهای  آید که سنگ درزه زمانی به وجود می (پ

 نادرست  درست               .استرشته کوه زاگرس در اثر برخورد ورقه عربستان با ورقه ایران به وجود آمده  (ت
 

2 

3 

 پاسخ درست را انتخاب کنید.

 کند؟ شکن طبیعی، در سواحل دریاها عمل می کدام جانور به عنوان موج الف(

  مرجان (                  4  اسفنج (               3    دریایی شقایق (              2  هیدر (1 

 باشند. می ..........................................سازگان  ای از یک بوم نمونه آذربایجان شرقی در استان  های ارسباران جنگل ب(

  خشکی -آبی  (           4 آبی -خشکی  (                         3 خشکی (                  2 آبی (1

 .است .......................................... ارتباط بین زنبور و گل محمدی از نوع  (پ

  رقابت (                4 زیستی هم (                     3 سفرگی هم (            2 یاری هم (1

 ؟باشد نمیهای راهنما،  های زیر از مشخصات فسیل یک از ویژگی کدام (ت

   .تشخیص آنها آسان نیست (                                            3. ارزش زیادی دارند (1

  .های موجود آن فراوان است نمونه (                                         4. شوند جا پیدا می همه (2
 

2 

4 

 است. های هیدروژن و کربن در مولکول متان نمایش داده شده در شکل زیر ساختار الکترونی اتم

 نوع پیوند در مولکول متان چیست؟الف( 

 

 ب( در مدار آخر اتم کربن در مولکول متان، 

 چند الکترون وجود دارد؟
 

5/1 

 



 بارم تجربی پایه نهم                                                                      صفحه دوم ادامه سئوالات علوم ردیف

5 

دهیم تا به جوش آیند.  در دو ظرف داریم. هر دو ماده را حرارت می 10H4Cو  16H7Cهای  با فرمولدو هیدروکربن 

 جوشد؟  در دمای بالاتری می کربنکدام هیدرو

 به نظر شما علت چیست؟

 

 

5/1 

6 

 نیوتن  488نیوتن است اگر طناب با نیروی  088در قرقره مرکب روبرو، وزن جسم 

 مزیت مکانیکی این قرقره را بدون در نظر گرفتن نیروی اصطکاک  کشیده شود،

 )نوشتن فرمول الزامی است.(محاسبه نمایید. 

 

 

55/ 

5 

 به سئوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید.

 ها متعلق به کدام سلسله جانداران هستند؟ الف( جلبک

 ب( یک کاربرد جلبک را بیان کنید.

 پروکاریوت؟ها یوکاریوت هستند یا  پ( باکتری

 ها را بنویسید. ت( یک مورد از فواید باکتری

2 

1 

 )برای هر مورد یک نقش بیان کنید( های زیر چه نقشی در بدن جانور مربوط دارد. هر یک از اندام

 های هوادار در پرندگان الف( کیسه

 دار ب( جفت در پستانداران جفت

5/1 

0 

 به سئوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید.

 ؟شود ای استفاده می تعیین زاویه ارتفاع ستارگان از چه وسیله برایالف( 

 قسمت اعظم خورشید از چه عنصری تشکیل شده است؟ب( 

 مورد اشاره کنید. دوهای فلکی به  از موارد استفاده صورتپ( 
 

 های سیاره دو مورد بنویسید. از ویژگیت( 
 

5/2 

21 

 دهد. را نشان میهای جانداران  لهبندی سلس شکل روبرو طبقه

 

 های جانداران در کدام گروه کمتر است؟ الف( شباهت

 

 چرا؟           ؟ 3بیشتر است یا گروه  7اران در گروه وب( تنوع جان

 

2 

22 

 باشند، یک فایده و یک ضرر حشرات را بنویسید. ترین گروه بندپایان می حشرات بزرگترین و فراوان

 .........................................................ضرر حشرات:  ب(          .............................................................فایده حشرات:  الف(

 

5/1 

 

 

 



 به نام خدا خانوادگی: نام و نام

 اداره کل آموزش و پرورش

 شرقی استان آذربایجان 
 

 ی اول متوسطه دوره ی نهم پایه تجربی نام درس: علوم

 دقیقه 01مدت امتحان:  12/3/2412تاریخ امتحان:  نام مدرسه:

 21تعداد سئوالات:   صبح 22ساعت امتحان:  شماره صندلی:

 صفحه: سوم 4تعداد صفحه:  نام کلاس:

 بارم ی اول متوسطه دوره ی نهم تجربی پایه علوم سئوالات ی ادامه  ردیف

21 

نیوتن باشد، چه  208سانتی مترمربع است. اگر وزن شخص  1488های اسکی فردی  از چوب یکسطح هر 

   شود؟ چوب اسکی بر سطح برف وارد می دواز هر  2N/Cmفشاری بر جسب 

 )نوشتن فرمول و یکا الزامی است.(

 

 

 

 

55/ 

23 

 شوند؟ حیوانات باهوش میهای واگیردار و حفظ نسل  چگونه گرگ و یوزپلنگ باعث جلوگیری از بیماری

 

 

5/1 

24 

 جاهای خالی را کامل کنید.

 ساقه گل نوع دانه نام گیاه

 حلقه  ...........آوندهای چوبی و آبکشی در  یا مضربی از آن 3ها  تعداد گلبرگ ................................................. ذرت

 حلقه  ...........آوندهای چوبی و آبکشی در  ................................ها  تعداد گلبرگ ................................................. لوبیا
 

 

15/2 

25 

 متن زیر بخوانید و به سئوالات آن پاسخ دهید.

ز جمله انسان طی ااند و مراحل رشد و نمو خود را در بدن چند موجود زنده  های این گروه، انگل بیشتر کرم» 

تواند وارد بدن ما  کند، می ها که در گوشت گاو آلوده، زندگی می کرم این گروه نوزاد نوعی از کنند. مثلاً می

 «در آنجا بالغ و بزرگ شود.ده، ش

 کند؟ ها را معرفی می الف( متن بالا کدام گروه از کرم

 ها را نام ببرید. ک نمونه از این نوع کرمب( ی

 توانند به دنبال داشته باشند؟ ها چه مشکلاتی برای بدن انسان می پ( این نوع کرم

 

55/ 

26 

 اند، اگر فاصله پدر و پسر از  پدر و پسری روی الاکلنگی نشسته

 متر باشد، وزن پسر چند  سانتی 168و  08 ترتیبگاه،  به  تکیه

 تا الاکلنگ در حال تعادل قرار بگیرد؟ ،باشدنیوتن 

 

 

 
 

 

2 

 

 



 بارم چهارمصفحه                                    ی اول متوسطه دورهتجربی پایه نهم  سئوالات علوم ی ادامه ردیف

25 

 کلمه اضافی است( دو)در طرف چپ اعداد مناسب در طرف چپ را در ستون مربوطه در طرف راست بنویسید. 

 پلاستیک 2   های خاموش ی آتش فشان عنصری در دهانه الف(

 ید 1   نوعی بسپار )پلیمر( مصنوعی ب(

 کربن 3   رسانای الکتریکی در حالت مذاب پ(

 کلرید سدیم 4   

 گوگرد 5   
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ری جانو های ترین خطر برای کاهش تنوع زیستی و عامل انقراض گونهجهای انسانی، مهم امروزه فعالیت» 

 «و گیاهی هستند.
 )به سه مورد اشاره کنید.( شود؟ ها به محیط زیست و جانداران می به نظر شما انسان چگونه باعث این آسیب
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 25  جمع

 موفق باشید

کنار هم باشند. پس همیشه تجربه و آموزش باید در .تنها سخنگوی جهان آزمایش است  
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 <<  اداهِ در صفحِ ثعذ  >>                                                        1صفحِ  

 

 .................................................................................................................... ًام ٍ ًام ذاًَازگی:

 

 ..............................................................................................................................................  ًام آهَظضگاُ:

 

 ثسوِ تعبلی

 آهَسش ٍ پزٍرش استبى اردثیل ادارُ کل

                  ٍپبیص کیفیت آهَسضیادارُ سٌجص 

   0410سالهاه  خرداد پایه نهنسوالات ارزشیابی 

                       علوم تجربی      :درسآزهون 

 

 

 3/1401/ 17      تاضید اهتحاى:

 قثل اظ ظْط  30/11  ساػت ضطٍع:

         21  تؼساز سَال:

  زقیقِ   70     هست ظهاى:

 تطگ 4 غفحِ:تؼساز 

 

 ثبرم سئَالات ردیف

 الف

 ّا زض ظًسگیفػل اٍل : هَاز ًٍقص آى   
 ؽ                  ظ     .   تٌفس جبًذاراى، ًقص هْوی ّن در صٌعت دارددرعٌصز ًیتزٍصى علاٍُ ثز کبرثزد  -1

 

 است؟  N7کذام هذل اتوی سیز هزثَط ثِ اتن    -2

                                                                      (  الف                                                                                                                    (ب

 
52/0 
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 ب

 ّا تا یکسیگطفػل زٍم : ضفتاض اتن   

 ثبضذ.ًبرسبًب هی Bی رسبًبی جزیبى ثزق ٍ هحلَل هبدُ Aی هحلَل هبدُ -3

 ضا تؼییي کٌیس.A ٍ Bیَى ( ّطیک اظهَاز –ی ) اتنشضات ساظًسُ

 )                      (            Aی هازُ 

                    )                       (Bی هازُ
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 ج

 فػل سَم: تِ زًثال هحیطی تْتط تطای ظًسگی  

 ( :   C H    ،C   H    ،C Hّبی )ثب تَجِ ثِ ّیذرٍکزثي -4

 تطکیة ًقطِ جَش تالاتطی زاضز؟ الف( کسام

 ضَز؟تط جسا هیب( کسام تطکیة اظ ظطف ذَز آساى
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 ت

 

 

   حطکت: چْاضمفػل   
 

 : دّذضکل سیز هسیز خبًِ تب هذرسِ علی را ًطبى هی -2

 الف( مسافت پیموده شده توسط علی را حساب کنید :
 

 را رسم کنید : ب( بردار جابجایی 
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 ث

 پٌجن: ًیطٍفػل   

در ضکل سیز ثزآیٌذ ًیزٍّبی ٍارد ثز جسن ............... ًیَتي ٍ ثِ  -6 

 سوت ............... است .
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 5/2         جوغ تاضم                              : ًام ٍ اهضای هػحح                                     ًوطُ تا حطٍف :                                        ًوطُ تا ػسز :                         

 خانه

 مدرسه

 ّا پاسد زّیس.تاضس، پس تا اطویٌاى ٍ تا زقت تسیاض سَالات ضا هطالؼِ کٌیس ٍ سپس تِ آىّای ضوا زض طی سال تحػیلی هیسلام، ایي آظهَى تِ تفکیک فػل ٍ اظ آهَذتِزاًص آهَظاى گطاهی 



 <<  اداهِ در صفحِ ثعذ  >>                                                         2صفحِ 

 ثبرم 2صفحِ                                   سئَالاتاداهِ   ردیف

 ج

 ایضطن: ظهیي ساذت ٍضقِفػل   

 ی صحیح را اًتخبة کٌیذ :گشیٌِ

 ضَد؟ ی سهیي هطبّذُ هیّبی سٌگ کزُی سهیي ضٌبسی دراًَاع ٍرقِکذام پذیذُ-7

 ز(چیي ذَضزگی              ج( گَزال اقیاًَسی                  ب( ظلعلِ            الف( آتطفطاى    

 ... است.تلاف دهب ٍ اختلاف .....علت اصلی ثزقزاری جزیبى ّوزفتی در قسوت خویزکزُ ثِ دلیل اخ -8

 ز(ٍظى                 ج( چگالی                         ب( حجن          م             الف( جط

 
 
 
52/0 
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 چ

 ّفتن: آثاضی اظ گصضتِ ظهیيفػل   

 پزٍاًِ ( چزا؟ –ضبًس فسیل ضذى کذام جبًذاردر ضزایط یکسبى ثیطتز است ؟ ) هبّی  -9
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 ح

 ّطتن: فطاض ٍ آثاض آىفػل   

 ثبثت ( –افشایص  –کٌذ؟ ) کبّص در ّزیک اس هَارد سیز فطبر چِ تغییزی هی -00

 ).....................( .الف( پَضیسى کفص اسکی تِ جای کفص 

 ).....................( . هتطی 5ػوق تِ  ب( حطکت ظیطزضیایی اظ سطح آب 

 هسألِ سیز را حل کٌیذ . ) ًَضتي فزهَل ٍ یکب فزاهَش ًطَد ( -11

کٌس چٌس است. فطاضی کِ ایي ضرع تط ظهیي ٍاضز هی cm  100  ٍ هساحت کف ّط کفص اٍ N 500ٍظى ضرػی 
 

 است ؟     
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 خ

 

 

 

 ّاًْن: هاضیيفػل   

 N20  ) ٍظى اّطم ًاچیع است .( ثبتَجِ ثِ ضکل هقبثل :  -12

  cm20  cm10 حل() تاشکط ضاتطِ ٍ ضاٍُظى جسن چقسض تاضس تا اّطم زض حال تؼازل تاضس؟ 

 عَاهل هَثز ثز ثشرگی گطتبٍر ًیزٍ را ثٌَیسیذ. -13

 

 
 
0 
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 د

 زّن: ًگاّی تِ فضافػل   

 . ثزای ّزیک اس تَضیحبت سیز ًبهی هٌبست اًتخبة کٌیذ -41

 آیس. )..................(الف ( تػاٍیط فطضی کِ اظ ٍغل کطزى هَقؼیت ستاضگاى زض آسواى تَجَز هی

 )..................( ب( تِ جطم آسواًی کِ تحت تأثیط ًیطٍی گطاًص تِ زٍض یک سیاضُ زض گطزش است .

ی گطاًطی هتقاتل زض کٌاض ّن ّا کِ تحت تأثیطًیطٍی جاشتِای ػظین اظ ستاضگاى، گاظّا، گطزٍؿثاض ٍ فضای تیي ستاضُج( هجوَػِ

 اًس. )..................(جوغ ضسُ

 
 
 
 

2/0 
 

2/0 
 
 

2/0 

                               : ًام ٍ اهضای هػحح                              ًوطُ تا حطٍف :                                            ًوطُ تا ػسز :                         
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 ثبرم 3صفحِ                                   سئَالاتاداهِ   ردیف

 ش

 یاظزّن: گًَاگًَی جاًساضاىفػل   

 هي کیستن؟ -41

 ی سلَلی زاضتِ ٍ پطٍکاضیَت ّستن . )..................(ضَم، زیَاضُّای گًَاگًَی زاضم ٍ زض ّوِ جا یافت هیالف( ضکل

 ضَم . )..................(ّای ؿصایی استفازُ هیهَاز تْساضتی ٍهکول تطیي گطٍُ اظ آؿاظیاى ّستن ٍزض ساذتب(ضٌاذتِ ضسُ

 ضَم زضحالی کِ ذاضج اظ تسى ضثیِ تلَض ّستن. )..................(ج(زض زاذل تسى هَجَز ظًسُ تکثیط هی
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 ض

 زٍاظزّن: زًیای گیاّاىفػل   

 ثِ سَالات سیز پبسخ کَتبُ دّیذ : -41

 پَست تطگ گیاّاى چِ ًام زاضز؟هاًٌس ضٍی ضٍی هَمهازُ الف(

 ب( هْوتطیي ًقص گیاّاى تطای ها چیست؟

 تا کاج زضچیست ؟ ذعُج( هْوتطیي تفاٍت 
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 ظ

 سیعزّن: جاًَضاى تی هْطُفػل   
  ًوَدُ ٍدر هقبثل آى ثٌَیسیذ :ثزای ّزیک اس تَضیحبت دادُ ضذُ درجذٍل سیز، ًبم جبًذار هٌبست را اًتخبة  -17

 
 ًبم جبًذار تَضیح

 ........................ ّا ٍ ساکي زض جای ذَزالف( ّن گطٍُ هطجاى

 ........................ ب( اظ گطٍُ ػٌکثَتیاى

 ........................ ج( زاضای زستگاُ گطزش آب
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2/0 
2/0 

 غ
 
 
 
 

 

 چْاضزّن: جاًَضاى هْطُ زاضفػل   

 ّبی سیز را کِ رٍی ضکل هبّی هطخص ضذُ ثٌَیسیذ .ًبم قسوت -18

1..................................  

 

2.................................. 

 

 داراى را ثِ اختصبرثٌَیسیذ.جٌیي در کیسِهزاحل رضذ   -11
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 :                        جوغ تاضم م ٍ اهضای هػححًوطُ تا ػسز :                                                     ًوطُ تا حطٍف :                                           ًا   
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 <<اداهِ در صفحِ ثعذ    >>                                                       3صفحِ 

(1) 



  

 ثبرم 4صفحِ                                   سئَالاتاداهِ   ردیف

 س

 پاًعزّن: تاّن ظیستيفػل   

 ی غذایی ٍجَد دارد ؟ ّبی سیز چِ ًَع راثطِدر ّز یک اس هثبل -22

 ضکاضچی ، ّوعیستی ()ضقاتت ، ضکاض ٍ 

 هکس. )....................(ای کِ ذَى اًساى ضا هیالف( پطِ

 کٌس. )....................(ب( پلٌگی کِ تِ یک گَظى حولِ هی

 ضَز. )....................(ّای هضط هیای تاػث کاّص تاکتطیّای هفیس ضٍزُج( تاکتطی

 

 ) یک کلوِ اضافِ است (سًجیزُ غذایی هقبثل را ثبکلوبت سیز کبهل کٌیذ.  -21

 ی تالؾ (قَضتاؿِ –ػقاب  –ًَظاز قَضتاؿِ  –گیاُ سثع  –) هاض 
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 > صفحه آخر <

 
                         

                   :                              نام و امضای مصحح          نمره با حروف :                        ه با عدد :        نمر

 

 02جمع نمرات از                                                                             نمره عملی:              نمره علمی:                    

 

                               موفقیت شما آرزوی قلبی ما است.
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 گیاه سبز







 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 باسمه تعالی
 

 

 

 علوم تجربی   درس: استانیالات ارزشیابی هماهنگ سو دوره ی  اول متوسطه نهمپایه :  صبح8 ساعت شروع : دقیقه 60مدت امتحان : 

 نام ونام خانوادگی: ماره داوطلب:ش 1401/ 12/6امتحان: تاریخ  صفحه3     : صفحات تعداد

 اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی

 استان سیستان و بلوچستان

 دانش آموزان ، داوطلبان آزاد، طرح جامع و مدارس آموزش ازراه دور)دوره ی اول متوسطه(

 1401 ماه شهریورنوبت 

بنویسید تذکر: پاسخ سئوالات را با استفاده ازخودکار مشکی یا آبی درمقابل آن  
 

 

 

 

 

 ردیف سؤالات بارم
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 مشخص کنید. ×در سوالات زیر گزینه صحیح را با علامت

 نمی شود؟( کدامیک از فلزات زیر با اکسیژن ترکیب 1

 ب( مس                  ج( آهن                    د( منیزیم  الف( طلا                

 ..................................... آنها بستگی دارد.( ویژگی مواد به 2

 رالف( نوع ذرات سازنده ی آنها                    ب( اندازه ذرات سازنده ی آنها                  ج( دما                    د( فشا

 نام دارد؟( جرم آسمانی که تحت تاثیر نیروی گرانش به دور یک سیاره در گردش است چه 3

 الف( سیارک                 ب( قمر                     ج( شهاب                     د( شهاب سنگ

 ( از جانداران کدام سلسله در صنایع شیشه سازی استفاده می شود؟4

 د( باکتریها   الف( گیاهان                ب( آغازیان                 ج( قارچها                    

 (فراوانترین گروه بندپایان کدام است ؟5

 الف( حشرات                    ب( عنکبوتیان                     ج( سخت پوستان                   د( هزارپایان
 

1 

25/1 

 

 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

 نادرست        درست                       الف( نیروی خالص عامل شتاب است.                  

 ب( ساده ترین هیدروکربن اوکتان نام دارد.                  درست                        نادرست

 درست                  نادرست                     ج( به تندی خوردو یا هر متحرک در هر لحظه ، تندی لحظه ای گفته می شود.   

 د( وجود زغال سنگ در یک منطقه بیانگر وجود بیابان و آب و هوای سرد و خشک درگذشته ی آن منطقه است.        درست           نادرست

 نادرست             ماهواره تشکیل شده است.                  درست    12ه( سیستم موقعیت یاب جهانی از 

2 

25/1 

 کامل کنید.استفاده ازکلمات داخل پرانتز جاهای خالی را با 

 کارون ( –الف( دریاچه ی خزر در شمال کشورمان ، باقیمانده ی دریای ............................ است . ) تتیس 

 آهن( –ب( عنصر ...................... در ساختار هموگلوبین خون موثر است. ) سدیم 

 چگالی( -ج( در دستگاه تقطیر ، مایعات را بر اساس تفاوت در ............................... از هم جدا می کنند.) نقطه جوش

 مزیت مکانیکی( –... می نامند.) گشتاور نیرو د( اثر چرخانندگی یک نیرو را ................................

 مسافت( –ه(پاره خط جهت داری که مبدا حرکت را به مقصد حرکت وصل می کند ................................ نام دارد .) جابه جایی 
 

3 

5/1 

 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.

 ( نزدیکترین ستاره به زمین چیست؟1

 گروه کیسه تنان با  اسکلت آهکی ، چه نام دارند ؟( بزرگترین 2

 ( کنه در حال مکیدن خون انسان چه نوع همزیستی را نشان می دهد؟3

 ه ای که به خمیردندان می افزایند تا از پوسیدگی دندان جلوگیری شود چه نام دارد؟( ماد4

 یک نوع ماهی استخوانی نام ببرید؟ (5
 

 

 در کدام گروه جدول تناوبی قرار دارد؟ Na 11 ( سدیم با نماد شیمیایی6

4 

«ادامه ی سئوالات درصفحه ی دوم »   
 

 برخی ازموارد تخلف درارزشیابی دوره اول متوسطه عبارتنداز:توجه: 

الف(همراه داشتن کتاب، جزوه ، یادداست، تلفن همراه ومانندآن اگرچه به موضوع امتحان مربوط نباشد ومورد 

 باشد.استفاده قرارنگرفته 

اطلاعات دیگران به هرنحو ب(استفاده از کتاب، جزوه ووسایل دیگربرای پاسخگویی به سئوالات امتحانی ، استفاده از 

 یادادن اطلاعات درسی خودبه دیگران اعم از اینکه درجلسه امتحان یا درهنگام تصحیح ورقه یا بعد ازآن معلوم گردد.

متحان وهمچنین شخصی که ورقه امتحانی اش توسط فرددیگری پ(فرستادن شخص دیگری به جای خودبه جلسه ا

 نوشته شده باشد.

 ت( اخلال درنظم حوزه یا جلسه امتحانی به هرنحو 

 نمره با عدد   

 نمره با حروف   

اعتراض تجدیدنظردرصورت مصحح سوم درصورت مغایرت  نام و نام خانوادگی تصحیح دبیرمربوط 

 وامضای دبیر 

 (3از 1)صفحه ی 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 باسمه تعالی
 

 

 

 علوم تجربی  درس:  استانیسئوالات ارزشیابی هماهنگ  نهم دوره ی  اول متوسطهپایه :  صبح8 اعت شروع :س دقیقه  60  مدت امتحان : 

 نام ونام خانوادگی: ماره داوطلب:ش 1401/ 6/ 12تاریخ امتحان: صفحه 3    : تعدادصفحات

 آموزشیاداره سنجش و پایش کیفیت 

 استان سیستان و بلوچستان

 دانش آموزان ، داوطلبان آزاد، طرح جامع و مدارس آموزش ازراه دور)دوره ی اول متوسطه(

 1401 ماه شهریورنوبت 
 

 

 

 

 ردیف سئوالات بارم

1 

 با توجه به شکل مقابل به سوالات پاسخ دهید:

 

 

 

 چند الکترون به اشتراک گذاشته است؟الف( برای تشکیل یک مولکول آب ، هر اتم هیدروژن 

 ب( در مدار آخر اتم هیدروژن در مولکول آب چند الکترون وجود دارد؟

 پ( برای تشکیل یک مولکول آب، اتم اکسیژن چند الکترون به اشتراک گذاشته است؟

 ت( در مدار آخر اتم اکسیژن در مولکول آب چند الکترون وجود دارد؟

5 

75/0 

 در هیدروکربنهای زیر: 

                                                                                  1) 02H10C               2)  14H6C  

 چرا؟الف( کدامیک نقطه جوش بالاتری دارد؟

 ب( کدامیک زودتر جاری می شود؟

 

6 

5/0 
 فسیل شدن را نام ببرید؟مورد از محیط های غیر دریایی مناسب برای  2

 
7 

5/0 
 تخم کرمهای لوله ای انگل چگونه وارد بدن می شود؟

 8 

5/0 
 گلسنگ از رابطه همزیستی بین چه جاندارانی بوجود می آید؟

 
9 

5/0 
 نوزاد قورباغه و قورباغه بالغ را از نظر نوع تغذیه با هم مقایسه کنید؟

 10 

75/0 
 را نام ببرید؟طبقه بندی گیاهان از نظر ارسطو 

 11 

25/1 

 گیاه مورد نظر را از داخل پرانتز انتخاب کنید.

 کاج ( –کاکتوس  –دو لپه  –خزه  –تک لپه  –) سرخس                       

 الف( گیاهی بدون دانه و بدون آوند : ..............................

 شود:................................ب( مواد مغذی این گیاه در ساقه ی آن ذخیره می 

 ج( گیاهی دارای رگبرگ موازی : .....................................

 د( گیاهی آوند دار و مخروط دار : ......................................

 ...............................ه( این گیاه دارای ساقه ی زیر زمینی است: ...

 

12 

75/0 

 انواع حرکت ورقه های زمین را نام ببرید؟

 

 

13 

«وم سالات درصفحه ی ادامه ی سو»   

 (3از  2)صفحه ی 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 باسمه تعالی
 

 

 

   علوم تجربی   درس: استانیوالات ارزشیابی هماهنگ س نهم دوره ی  اول متوسطهپایه :  صبح8 اعت شروع :س دقیقه 60مدت امتحان :  

 نام ونام خانوادگی: شماره داوطلب: 1401/  6 /  12تاریخ امتحان:   صفحه 3  : تعدادصفحات

 اداره سنجش و پایش کیفیت آموزشی

 استان سیستان و بلوچستان

 دانش آموزان ، داوطلبان آزاد، طرح جامع و مدارس آموزش ازراه دور)دوره ی اول متوسطه(

 1401 ماه شهریورنوبت 
 

 

 

 

 ردیف سئوالات بارم

75/0 

را حل کنید .) نوشتن فرمول الزامیست .( مسائل زیر  

 

14 

ثانیه می پیماید . تندی متوسط دوچرخه سوار چند متر بر ثانیه است؟ 60متر را در مدت  840دوچرخه سواری مسافت  – 1  

 

 

 
 

75/0 

نیوتن باشد ، اندازه ی نیروی محرک چقدر باشد تا دستگاه در حالت تعادل  150و اندازه ی وزنه ) نیروی مقاوم(  3اگر مزیت مکانیکی اهرمی  – 2

 باقی بماند؟

 F1 

 

 F2  

 

     

75/0 

متر برمربع ثانیه حرکت می کند. نیروی خالص وارد بر  5کیلوگرمی،  تحت تاثیر نیروی پیشران موتورش با شتاب  1000ماشین مسابقه ای    – 3

 ماشین چقدر است؟

1 

 متر روی سطح زمین قرار دارد. بیشترین فشاری که این مکعب به سطح زیرین خود وارد 6متر و  4متر،  2نیوتن و ابعاد  2400مکعبی به وزن  – 4

 می کند را محاسبه کنید؟

  جمع کل نمره  15

 

         ( 3از  3)صفحه ی 

محرک بازوی  بازوی مقاوم 



 
 

 باسمه تعالی

 علوم تجربی  درس:  استانی راهنمای تصحیح سئوالات ارزشیابی هماهنگ  دوره ی اول متوسطه نهمپایه :  1401/     /   تاریخ امتحان:  

 آموزشی استان سیستان و بلوچستاناداره سنجش و پایش کیفیت  صفحه 2   ات : حتعدادصف

 دانش آموزان ، داوطلبان آزاد، طرح جامع و مدارس آموزش ازراه دور)دوره ی اول متوسطه(

 1401 نوبت شهریور ماه
  

 ردیف راهنمای تصحیح نمره

25/1  

 (148الف ) صفحه  (5(       128( ب ) صفحه 4(        116( ب ) صفحه 3(          14( الف) صفحه 2(        3( الف) صفحه 1

 25/0هر مورد صحیح                                      
 

1 

25/1  
 (82(           د( نادرست ) صفحه 47(           ج( درست ) صفحه  30(            ب( نادرست) صفحه 54الف( درست ) صفحه 

 25/0هر مورد صحیح (                         116ه ( نادرست ) صفحه 

2 

25/1  

 (98(           د( گشتاور نیرو ) صفحه 31(          ج( نقطه جوش ) صفحه 8(            ب( آهن ) صفحه 64الف( تتیس) صفحه 

 25/0هر مورد صحیح  (41ه( جابه جایی ) صفحه 

 

3 

5/1  

 (        6( فلوئور ) صفحه 4(       167( انگلی) صفحه 3(        144( مرجان ها )صفحه 2(         64(  خورشید ) صفحه 1

 25/0هر مورد صحیح  (7) صفحه  1( گروه 6(         153( قزل آلا یا شیرماهی)صفحه 5 
 

4 

1 
 25/0هر مورد صحیح  (23)صفحه         8ت(              2پ(                2ب(              1الف( 

 
5 

75/0  
 (31) صفحه             /.5بارم ، چون با افزایش کربن، نیروی ربایش بین مولکولها بیشتر می شود.   20H10C     الف( 

 /.25بارم     . 14H6C ب(    
6 

5/0  7 (25/0هر مورد صحیح )(   ذکر دو مورد 76) صفحه  معادن نمک .    –مواد نفتی  –صمغ گیاهان  –خاکسترهای آتشفشانی  –یخچالهای طبیعی  

5/0  8 (    145از طریق آب و سبزیجات آلوده .     ) صفحه  

5/0  
 (     167قارچ و جلبک .        ) صفحه 

 
9 

5/0   10 (155قورباغه بالغ : گوشتخوار .     ) صفحه  –نوزاد قورباغه : گیاه خوار  

75/0  
 ( 123درخت ها .             ) صفحه  –درختچه ها  –علف ها 

 
11 

25/1  
 (136(       د( کاج) صفحه 137(        ج( تک لپه ) صفحه 137(            ب( کاکتوس ) صفحه 138الف( خزه ) صفحه 

 25/0هر مورد صحیح  (135سرخس) صفحه  ه(
12 

75/0  13 (   67امتداد لغز.        ) صفحه  –نزدیک شونده  –دور شونده  

75/0  
1 -                                     

𝑚

𝑠
   14   X=       →     

840

60
 X=  

مسافت پیموده شده

مدت زمان صرف شده
 (42تندی متوسط    ) صفحه = =

  

 25/0 25/0 25/0 

14 

75/0  

2-                               x=
150

3
      =50N            →   

150

x
  3= →  

اندازه نیروی مقاوم

اندازه نیروی محرک
 مزیت مکانیکی=  

 25/0 (101)صفحه                            
 25/0 25/0 

 «ادامه بارم سئوالات درصفحه دوم » 

 (2از 1)صفحه ی 



 
 

 

 

 علوم تجربی  : ستانیهماهنگ ا راهنمای تصحیح سئوالات ارزشیابی  نهم دوره ی اول متوسطهپایه :  1401/   /   تاریخ امتحان:  

 آموزشی استان سیستان و بلوچستاناداره سنجش و پایش کیفیت  صفحه2ات : حصف تعداد

 1401ماه   نوبت شهریور)دوره ی اول متوسطه(   ویژه داوطلبان  طرح جامع 
 

 ردیف راهنمای تصحیح بارم

75/0  

3 -       F = 5000N      → 𝒇

𝟏𝟎𝟎𝟎𝑲𝒈
 =5 → 

نیرو

جسم جرم
 (55)صفحه  شتاب = 

 25/0 

 25/0 25/0 

 

1 

       (85) صفحه   - 4

                                                                                                                      ×2= minA          

 

      Pa                                                           300=  
𝟐𝟒𝟎𝟎

𝟖
=          MAXP     → 

نیرو

سطح
 فشار=    

 25/0 25/0 

 25/0 

 جمع کل بارم 15

 (2از2)صفحه ی 

 «درتصحیح ، نظرهمکاران محترم است » 

25./  

  4   =   8m2 
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